
w
/

; v
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о п о р ы  В Л35, НО и 150кв

3407-^
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Г Л А В Т Е Х С Т Р О Н П Р О Е К Т
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У н и ф и ц и р о в а н н ы е  с т а л ь н ы е  с п е ц и а л ь н ы е  

опоры ВЛ35.110 и 150кв
2к\\Ш

Р а б о ч и е  ч е р т е ж и

TQM 3
Р а с ч е т ы  о п о р  д л я  г о р н ы х  р а й н о в
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М И Н И С Т Е Р С Т В О

ЭНЕРГЕТИКИ И ЭЛЕНТРМФИ HAlLUrt С С С Р  

Г Л А  В Т Е Х С Т Р О  fl П Р О Е К Т

ВСЕСОЮЗНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРОЕНТНО-ПЗЫСКАТЕАЬСКПН 

Н НАУЧНО - Н ССЛ ЕЛО ВАТ ЕЛЬСКМП ИНСТИТУТ

Унифицированные стальные специальные 
опоры ВАЗУ, ПО и 150кв

ЗЛО Ш
Рабочие ч ер теж итам з

Расчеты опор для горных районов

«  Э Н Е Р Г О С Е Т Ь П Р О Е К Т  »
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ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР  
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R h  но т а ц и я

В настоящ ем т оме приводятся расчеты 

промежуточных и промежуточных угловых свободно- 

стоящ и х  опор П35-1' ПС35- 4 ,  ПС HQ-5\ ПСИО- Ю,

ПУС i 10 -i и РУС НО-2ул?горных районов, промежуточной 

опоры на оттяжках ПС И О -И , и расисты предель­

ных углов поворота, допускаемых на нормальных 

и специальных анкерно- угловых опорах У 35- /

У35-2, У10-1, УНО-2, УС/Ю-5 и УСИО-6 при их ис­

пользовании в горных районах,

Все опоры рассчитаны на нагрузки V. района, 

по ветру /у ,  = дО кг/м* / ,  марка проводов по 

ГОСТ 839-53 и районы но гололеду, принятые 

в расчетах каждой. опоры, указаны на

листах нагрузок ( см. листы & ~tS f 3f-3tj/

S i -5 4 ' * 4 - f s )

Расчеты опор вы полнены по методу 

предельных состояний согласно нормам ПУЭ-66,

СН и П Т -И .9 -6 2  с учетом изменении некоторых

|N3079t m - t3| J

\лист



к mob ПУЭ -  бо утвержденных решением

стеретба энергетики и электрификации СССР 

т 7 сентября 1967* при рассмотрении проекта 

рициробанных опор.

Секций и элементы опор рассчитаны на 

более неблагоприятные условия их примене-

гпома 6 „Рабочие чертежи опор для горных

Расчетные листы Включены 6 объем



С ост  а  б п р о е кт а

том !  

том 2.

том J. 

том 4.

том 5.

т о м  о.

том 7 

том в

инвен т арной  
ни п е р

3079 т  ~т VПояснительная записка 

Р асчеты  подставок, опер для город­

ских: условии и о тв е тв и те ль н ы х

опор. 3079 тп  — г 2

Расчеты опор для горных районов 3079 т м -  тЗ

Рабочие чертеж и  Пониж енны х про­

м е ту точны х опор, подставок и анкерно­

угловой опоры с горизонтальны м  

расположением проводов. 3079т — г*+

Рабочие чертежи опор для городских 

условий. 3079т - г5

Рабочие чертежи опор для горных 

районов.

Haipyjtu на фундаменты  

Ответви телень/е опоры и ссент

3079гг - г6

ЮУ9тм - г 7

3079m ~ tS

ЕТОм-т!

трамсп олццн>1



содержание тома 3

/. Расчет промежуточных: опор 35кВ Л  исты bi

1 Эскизы опор 10-11

г Нагрузки на опоры 12-15

3 Давление ветра на конструкцию опор 16-17

4 Расчет поясоб стбола опор 18-19

S. Расчет раскосов стбола опор 2о

6. Расчет траверс 2 1 -2 5

7 Расчет распорок и диасррагм 26

8. Расчет стыкоб поясоб стбола 2 7 -2 8

Л  Расчет промежуточных свободностоящих 
опор НО кв,

/. Эскизы опор. 2 9 -3 0

г. Нагрузки на опоры 3 1 -3 4

3. давление ветра на конструкцию опор 3 5 -3 6

4. Расчет поясоб ствола опор 3 7 -3 8

£ Расчет раскосов ствола опор 39

б. Расчет траверс 4 0 -4 2

7. Расчет распорок и диасррагм 43

д. расчет стыков поясов ствола 4 4 -4 3

Ж. Расчет промежуточных угловых опор

1. Эскизы опор 4 9 -5 0

г. Нагрузки на опоры 5 1 -S 4



3 ДаВлсное Ветра на конструкцию опер

4 Расчет поясоВ ствола опор

s. Расчет раскосов стбола опор 

6' Расчет траверс и тросостоики 

7 Расчет распорок и диасррагт 

В Расчет стыков поясов ствола 

Ж  Расчет опоры на оттяжках

Лис т Ьс 

55-56 

67-58 

59-60 

61-66 

67

65-72

1 Эскиз опоры 73

г. Нагрузки на опору 74-75

3. Давление Ветра на конструкцию опоры 76

4 Расчет стойки 77-79

S. Расчет оттяжек 80

в. Расчет траверс 80-83

7. Расчет стыков поясов стбола 84

Т  Расчет предельных углов поворота 
допускаемых на анкер но- угловых 
опорах S горных районах.

1 расчет опоры У 35-1 8 5 -88

г. сечет опоры У35- 2 8 9 -9 2

з. Расчет опоры УИО~/ и УС НО-5 9 3 -9 5

4 Расчет оперы УН0-2 и УС НО 6 96 -  Ш

N3079, м-тЛ^
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При необходимости ко м пл е кт овани я  расчет а  
к а ко й -л и б о  одной опоры $ыдабать лист ы  по 

нижеследующему перечню-

шифр оперы

П35 — / 

ПС35 — 4 

ПСН0 ~ 9

т о — ю 

пчено— / 

Л УС НО — 2 

ПС но — н

л  и с т ы

ю , /2-13' 16,48, го , 24, г г ,  27, зо4Лн-тг*.збу.
расчётный лист м 307$тн-т€-№■

И, 47-/5, 47, 1S, 20 ,33 -3S;3S, 38)
расчётный лист  ы307$Т/ч -тб-ff.

29 , 31-32' 35' ЗУ, 32 д О -У 5, 
расчетный лист К 3073тл/ -7б~/3 
Зо, 33-37,36, 33, 39, 70-4/2,73, *4£ ~ '  
расчётный лист Н 3073тн тТб“/3.

У 9, 5 1 -5 2 , 5 5 f 57 t £ 9  б / - 6 $ ,
расчётный лист Н 3079тм -т6~50.

50 f 53 -5V, 56, 58, 60 -  бГ7 ?0  -?£.
расчётный лист N 307$тм -тб'З/

расчётный лист N ЗоУ?г/
*6 -/6 .

Ю 079т м - - ь
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П 35-1

Сечение / - /

0
Сечение 5-д

'А\

Сечение а -а

Сечение 2-2

Сечение i-f

|Ш079тм-тЗЙ®'
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Н агрузки  н а  о д н о ц е п н у ю  п р о м е ж у т о ч н у ю

$
%чо Р а с  w e т н ь / е  

с х е м ы

<о
А
S. V> ^
i p

С х е м  б/ 

н а г р у з о к

Т

П р о  У  о д а  и  т р о с  

н е  о д 0 р в а  и  б/ и  

с ё  о  д о  д н о /  о т  

г о  а о л  е д а .

", -
 ̂ OQ«О" Ч 

*  «: * к.’
И

& L

Рт

Р п

I n

В е т е р  н а п р а в л е н  

в д о л ь  о с и  т р а в е р с

ч*
•р
II

\

У Е

П р о в о д а  и  т р о с  н е  

о б о р в а н Ь /  и  с в о б о д н ы  

О т  г о л о л е д а .

 ̂ м 
«о Ч Я

±

А
~ wГ

Е б е т е р  н а п р а в л е н  

п о д  L 4 5 °  к  о с и  

т р а в е р с .

* СгЧ к
Р п

(1<Ч> 1
$ П * $ Г

т
У $ г

£

П р о в о д а  и  т р о с  н е  

о б о р в а н о /  и  п о к р ы ­

т ь /  г о л о л е д о м  

З е т е р  н а п р а в л е н

°VJ <sj

CNI
** «: * 
I 1

Я
А

А

_ _ у

У ? '---D

в д о л ь  о с и  т р а ­

в е р с  . оЪ'' оСГ f> ‘рJI Ч> ЛЧ- iw...

1
у е

1
У $ г

опо р у UJ 3 5  н б  дл я  г о р н б /х  р а и о н с д  ш иф р Л 3 5 -1  
________ ____ ____ _______ _____т а б л и ц а  H i

р р

н е гр у , ок

! $
I I

Ш р - н  г  о л о л е д а п/ р -н  гол ол ева
X7C -/S0  I с -35" Д С -1 5 0  С - 3 5

вдегр__ ____________ 330 м_______________ 280 м
В вес т о м 3 6 0  м-
егегб. 8 3 5  м 2 00 м

Нормат. п расчет,у. норма/т>. п расчет,у. HOpwctr. п расчет» нормегт. п расчет».
Давление ветра 
на проле? прово­
да ,т р£а

Рп
Рт

375

295

25

1,2

и

450

325

/95 1,2 235 320 1,2 385

250

/05 1,2 200

Вес про ета 
Провода троса

Вес гирянд 
цзолятров

2 *
2 г .

д г

/55 1.1 170 225 1,1 115 1,1 125

1,1 30 - - — 25 1,1 30 — - -

Суммарна* верти­
кальная н/груз на Н Р

1 L .
320 — 3 55 155 — 170 250 — £80 115 - 125

Давление бетра 
на проле* провода 

тпоа '
Рп
Рт

865 1,2 320 140 4.2 170 £25 1,2 2 70 115 12 740

Зес проста 
провода, ч/роса $п

J Z L
£95 1,1 325 155 1.1 170 225 11 250 . 115 1,1 125

Вес ги/л янд 
изо ля поров b 25 1.1 30 — - — 25 11 30 — —

125
Суммарна верти­
кальная н/ерузка -320 355 155 — 170 250 - 280 115
Давление Ветра 
На пролеп провода 

трое. Г '
Рп
Рт 375 1Л 515 з з о id 465 385 /А 54 0 355 11 495

Вес. проета 
Проводаj проса 1295~ 

600,
/1
2,0

325
1280

155
430

и
2,0

170

860
225

755
11
2,0

250
1510

/15
5С5

1,1
2,0

125
1730

Вес гирянд 
изолятоов

Суммарна верти­
кальная н/ерузна

$ г

M r
ь

25

960

1.1 30 — — — 95 1,1 30

— 1635 585 - 1030 1005 — 1790 680 - 7255

N  3079тм-т3Лист
12\W!



П р о д о л ж е н и е  т а б л и ц ы  л /  /

$<4
\«о
ч
Ч

Р а с  четные 

данные

Чз
Ч

£ ч> 

Ч  $

Схемы

н а грузок

M

и а  г/.узок

<11ч* i>.
М  р -н  гололеда ■Нс р - н  гололеда

AC -  IS 77 C -3 S AC -/SO  | C - 3 S
Merp. 330 м 280 мб Set H70 м 360 nбг<?5 23  ̂67/и

2 0 0  m

нормат. a расчет.норма/ n оас/егннормщт. /г расчет.норма/ /г рост

Тп

Оборбан один про- 

бод/ дающий наиболь­

ший изгибающий 
или крутящий 

момент на 
опору.

ЧЧИ

к
О

0 ^"
V
К

4 j

Н
\ р

°-s^ K

777я же н-к- провода 
при обрь/fe Sn 1065 1Mb

=.10If
/1/0 — - - 1065 /,3*с>$

чм /110 - - -

Sec npiAema 
про б ода, троса I 296 11 32s /55 11 170 225

225 11

11

250 115 11 125

& ес гиулянд 
изоАятороб Ь 25 11 30 - — — 25 во - - ~1 Суммарная б  ер ти­

кал ьн а я нагрузка щ
] L

320 - 355 /55 - 170 250 - 280 115 - 125

W

Оборбан один трос. 

Пробода не обор бань/. 
ТПяжение троса 

рабно полобине 
максимального 
тяжения .

ч>
ч "

' “N
Чзи
<Ч>

<ЧГ

о ф lii

ГР я жени* троса 
при ofybik Cr - - - 560 f.3*0h

580 -

11

- 560 /зт 
4,01/ 580

бес пролета 
Пробода троса $п

n
295 i f 32S /55 i f 170 225 250 115 1,1 1Z5

Вес гумянд 
изоляторов $Г 25 11 30 - - - 25 1,1 30 ~ - ~1

2п5 Г
\ Суммарная борти­

ка л она я найр узка }l
325 - 35S 155 - 170 250 - 280 116 - /25

П р и м е ч а н и я :

1. В ы с о т а  ц е н т р а  т я ж е с т и  т р о с а  - 1 6 , 6 м .
Норматионь/й скоростной напор -  1,11 х 80 =8$*г/мг,

2. Лая схем абарийного режима коэффициенты 
перегрузки умножены 'на коэффициент сочетания 0,8.

3. Максимальное напряжение б  тросе принято условно
Отмах = 30 нг/ммг r r  J

4. Н а гр узки  округлены  до зна че ни й  кр а т н ь /х  6 к г

N 3D73t n J
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Нагрузки на дбущепную промежуточную опору ВМ 35 кб для горных рай он об шифр п с з з й

\Qj
ч<о

Расчетн ые 

схем б!

« . г

§ 1 $

IIs

Схемь/ 

н а  гр у з он

Pod

нагрузок

I I
tiep>СР'

Жр~н гололеда
____M - t s *  ~| ТО Й ----------
-----------------ZHO м

P -  вП а& лица Ы 1
й  р -н  гололеда 
ВС-150 | с -35

С-Очи
в tab ____ yi

Pi
W м
То~Д/ — ■------

—  2ЧО м 
___  J4U м

нормаг. п. oaever HOpMQT.

195

n

1,2

1,1

расчет. норма/. п расчет*
и м

нормат /г расчету.

I

Прохода и трос 

не од о рвань/ ц сёо- 

воднЬ/ от гололеда. 

Ветер направлен 

вдоль оси траверс

1?
яА

f

Рт Давление tern pa  ̂
на Оролетт/ провода, 
тлоса

Рп

Рг 315 1,2 380Рп ifr—fs 235

195

280

21о

1,2

1,1

335 170 1,2 205

> > ■•> 4
Вес пролета про­
вода t трот b

Йи.
iso 1,1 275 130 230 ПО 1.1 120

Ч
м л Вес гирлянд 

иэолягтроВ f r 15 17 30 ~~ — ~~ 25 11 30 — — —
\

$П+$Г
\

t » * f r

Суммарная верти­
кальная шгрузка Щ г

Й1_
275 ~ 3 05 13o 145 235 - 260 /10 - /20

I *

Провода и трос не 

оборваны и свободны 

от гололеда.

Ветер направлен 

под L 45°к оси траверс

5  ̂& ч> ^
и II
*  к

Яо

II
4J

Давление ветра 
на пролет провода 
то оса J

Рп
Рт П о 1,2

11

265

275

140

130

1,2

1,1

Рги.. l f r_Pn 110

145

200

210

1.2

1,1

240 120 1,2 145

i - K
Вес пролета про­
вода} траа р

9т
250

230 110 1,1 /20

ч
Вес гирлянд 
из оля тагов $г 25 1,1 30 — — 25 1.1 30 — —

!_К к .
1 Суммарная

вертикальная
нагрузка ч

275 — 305 130

325

- /95 235 — 260 110 — 120

£

Провода и трос не 

оборваны и покрЬ/тб/ 

гол следом.

Ветер направлен 

вдоль оси траверс.

II ||*  ч *  к
w Sj4 
£  1 
1о 5<  см

£4fо1'1 о1'

PJL.

Pr

\ f j s

Давление ветра 
на пролет провода 

то осе
Рп
Рт

320 1,4 950 1,4 955 335 1,4 470 365 1.4 510

л!» Вес прол гпа 
провода, проса Ь

± -

250

595
11
2,0

275

1030

/30

390
1.1
2,0

145

7S0

210

715
1.1

20

230

1400

110

535
1.1
2,0

ПО
/070

Чп
§ «П г

« ' к 
1

№

Вес гирлтнд 
из оляттов

f
25 1,1 зо — — 15 1,1 30

Сум мар Hi я 
оертикепбная 

нагрузка
Иг
h _

п о — /395 520 - 925 950 — 1690 695 — 1/90

N3079tm-t3Лисп
Щ д
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2
/v

JV

продолжение таблицы л/2
^-1

С хем ы
нагрузок

Р о д
нагрузок

i s
I I

JU р-н гололеда Ж р-н гололеда

ч
<о

Расчетные

схемы

<UСуК
о <и

?
1 § ;
s i s  
к 5

АС-/60 | С -3 5 АС-750 С - 35
вёетр 280 м “”1 240 м
eSec 000 м 340 м
£га$ гоо м /70 м

норпат. п оасчетниормаг. п расчетнормат. п расчет.онормстг п расчет.
Тяжение пробода, 
при obpb/£e £п i065

1,3*
0М\
104

1100 - - — 1065
1,3*
8.8:
1,04

1100 ~ - -

ж

Обор£ан один пробод} 

дающий наибольший 

изгибающий или 

Крутящий момент 

на опору.

Сэ
II

CJ
<5
• Л 

|'|

[ ± _ вес прслета 
прободa f троса р  

1 L .
250 1.1 215 130 1,1 14s н а 1,1 230 110 1,1 120\

?и+!?г „ Вес гирлянд 
изоля тороб 25 1.1 30 — — — 25 1,1 30 — - —

ОАЭ "'9<- Суммарная берти- 
кальная нагрузка №

■3L.
2 75 - 305 130 - Ws 135 - 260 110 __ 120

-- - Д а * —

ж

Оборбан один трос. 
Пробода не оборбаны. 
Тяжение троса 
ра 6 но пол об и  не 
м аксим альное  о 
т яж ьния.

•оО?
II

% s^
<=г
£
•*ч

*р
11

о

1ч ч л
*05

Тяжение троса 
при оЬрибе Sr ~ - — 560

1,3* 
0,8: 
1,04 580 - - — 560

1,3* 
0,8: 
1 о 4

580
Вес про ас та про- 
бода, троса р

9т
150 1.1 215 130 и 105 110 1,1 230 110 и 120

р 9 г
t

%п+9г вес гирлянд 
изолят оров 25 11 30 — — ~~ 25 1,1 30 — — —t

№
\

9"+Sr Суммарная
бертиксльная

нагрузка
№
11.

175 — 305 130 - 745 235 —--- 260 110 — 120

П р и м е ч а н и я :
1. Высота центра тяжести троса -19,6м* .

Норм am ибн д/й скоростной напор <j,Mr  ̂1, 32 х 80 = 106 /м 1̂

2. Для схем а барий н ого режима коэффициенты пере­
грузки умножены на коэффициент сочетания 0,3-

3. Максимальное напряжение £ тросе принято цслобно
б г т а ^ З О ^ м ?

£ Нагрузки округлены до значений кратных J кг.

N 3D 7B tm-t3
Ласт
15\ioi



3
0

7
5

 гм
,

М а б л е н и е  S e w p g  н а  к о н ст р у к ц и ю  опори  / 7 3 ;

___________________________________________________________________________ __

5~7 п о  с х е м а м  Т  ц  Т а
Т а б л и ц а  К З

1
4
h

1  у

Эскиз и среди. 

отметка 

секции
См)

4>V^  с  S <ъ
1 s t
| | ^

1 1 ^
=*=

} *
«i Ск V *§ | Л

I f *
$  £

! $
I I ,

■^<4 <<
:§  "э

? 1  ^

Н  I  
s j M v r  
P ‘8 -1

г
(npul

а й —

53 Ъ <--N
is Й- «» 
5! § 1  
! § -  V
О Sf- +,s) N  ,v

« S t i v
§ js § ~ §

^ § - в о

Норматив 
нагрузка 
ииента dt

кая ветровая 
оез учета, коэффц- 

ч на ми ки в кг) ~

Расчетная ветровая нагрузка 
с учетом коэфф. динамики J3=1,35и 
коэФсЬ. перегрузки п -1,г  (кг)

При ветре 
// траверсе

Р*$0 С/7рР

При ветре 
Рх '0,8 р 

1 траверсе

под L45°
р„ * о, Тр
// траверсе

При ветре 
/ /  траверсе
Рр =

s9ô np SJ>n

При ветре под L45°
/> -  0, в Рр 
1 траверсе

P„-H>PF
Н траверсе

1 1
§-

^ 7 13,5 

Ш5
1,25 too 0,2 0,81 0,247 0,346 0,77 о, 614

г) 
25 J

(so)
3)30 25$ 4о 50 40

* 8

| 1
1 1 1

^^Ч1У5  

2, 925
1,0 30 0,в1 1,46 0,281 0,304 0,71 0,674 35$

(80)
s o l 35$ 55 80 55

8 5 1
р
^  I 4-

^ ч ^ У / ^ 5
1,625

1, о 80 0,2 0,81 0,241 0,346 0, 7f 0,614 г о *
м

25$ 20$ 30 4Р 30

| §
§ 1®Q Ь

0,75

4TI«6 5775,0 
^К/,75

i,o 80 1,83 6,0 0,315 0,491 0,65 0,733 350 280 280 565 450 450

3 *
V
ч ^-N ftjО

р,75

С [ \ ' ' ss
1,35

1,0 80 2,7li 14,3 0,192 0,2.69 0,81 0,50! 580 665 465 935 745 745

/ т о го : 1010 850 625 1625 1365 1330

П рим еча н и я:

1 °£ысотеРад о и75ам а Н<г c«°/>°cm w ‘'  * апоР  »О н г / „ г на

2, Bern ровЬ/е нагрузки на траверсы Ртр указаннб/е в  сковках 
определено! при нагпраблешии Sempa J. траверсе. 7 
При Ветре 1 ecu 5 Л ветровая нагрузка г  составляет о, в5 Ртр.

3 . при Sempe под L4 5 °K  оси 5  Л  Рх = 0,'б5 Р тр, а Р„ -0,45 Р тр.

ш о 7 е т м - т 3 1 ^
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Д а ё л е н и е  бет ра н а  конструкцию опора /  ПС 3 5 -4  для  горнО/х р а й о н  о S  гП а Я ки и а  М ^
<0
1'S *
£  ^  4l> *
^  Ч)

Г

Эскиз и средняя 

отметка секции 

(м )

Сч ^  <$*|  Ч ^  ^  u ^

811
Щ

_"С* '̂ 3

Q Cs
о 1 |

, § § V
С :$

о %§ ^

l l ^ h
<ъ ^  «I

V

1 1 ^

к
Ъ к^ о

||

I s  с?-

Л(o p u f  

= 1,3)

ц т ;

§ ^  Л - 
^  g - ^Ъ § И

Норматибная Ветровая 
нагрузка Вез учета коэф­
фициента динамики С кг)

Расчетная фетровая нагрузка 
С учет ом коэфф. динамикиJ3-1.35 
и кодфф перегрузки П-1,2 (к г)

При ветре 
И траверсе 
P=(f,fnpS

При Ветре под Z 45° Ори Ветре 
итраверсе 
'PyjCnpSp,

При Ветре под 7-45°

PL = 0,6P
L траёецсе

Р„=0,6Р
атраверсе

a=o.spP
L траверсе

Р„ = 0,8Рр
HmpaSepce

d
* х

1-8
^ " '^ ^ 2 0 ,5

1,6

1,36 103 0,13 0,80 3,23 В <>,334 0,76 0,595
2)23x2

(52)

3)
35 J*2 25% 1 40xi 55x2 40*2

Л
‘Ъ <3 
^ 1

С|

3,7

1,11 63 0,53 1,65 0,286 ,400 0,69 0,677
2)50 х 2

Сиг)

75 % 2
з)

50x2 80x2 120*2 80x2

Л
1 К!__

.4,6
1,0 80 0,13 0, во 0,238 ,334 0,7д 0,595 20% t

(зв)

з)
25 4 2 з)

20 х 2 30x2 40x2 30x2

и*з°
3 .flj5' 1 П16,01JТо

1,07 86 7,00 10,0 0,20 \336 0,76 0,600 545 410 410 635 665 665

Is
II

to

£ l  \ vs's 1,0 80 3,23 17,0 0,13 0,266 3,82 3,48S 660 530 530 4070 860 860

U 777 о г о : 1365 4040 1130 £ 205 1955 1825

П р и м е ч а н и я :
i  Опора рассчитана на скоростной напор 60 кг/м2 нг 

Высоте до /5 м. г  /

2. Ветровые нагрузки на траВерсь/ Р Тр , указанные В скв- 
Ках, определены при направлении Ветра 1 траверсе 17с Ветре 
1 оси &Л Ветровая нагрузка составляет 0,05р Тр ' ' 1

3. При Ветре под L45° К оси ЬЛ РЛ = 0,65Ртр; р„=о,45Ртр. Ш079тм-тЗ^Е
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Се.чения

П о д с ч е т  и з г а с Г а ю щ и х  м о м е н т о в  6 е р т и к а л б н б 1 х  н а г р у з о к  и  о п р е д е л е н и е  у с и л и и  f  п о я с а х  с т б о л а  o n o p b j П  3 5  /

ГП аб л иц а  JV~S

гололеда. Схема /[• /Vрайон гололеда

1-1

V 1О Г7 /
6* 175 л 

G u p  0998

Схема 1 j  Ш район гололеда
Из гибт.ющие моментЬ/ (г/)

отметки 

и базЬ/
От нагрузок на 
провода 17 п

0, 45* 70 = 3.15

2 -2 045* 2*30= 2 70

<1 --к 3 135 71, = 585

S=075n ИН.у.= 0355 *33=1,18
Г М ,--  7.03

Qm ветра на /сон­
етруки, им о7орд/ 

flw,,

О04 *75=01

(0055+003) *3,9=03 
О 565 <40 = 225

.059 Пы = 2.85

Вертикальная 
нагрузка 

С (г )

0355*3= 107 

0,0 75х 8,0= 06

167

Л 7.03+-2,8 
г~ 2*0.75

1.67
■= 6№  -0 41= 706т

703/
135*10,0= 13,50 

Пц = 20 53

- т а г
0,69 * J0= 690 

085 х 45= 3S2

1, 11 n wpf3 37

1,67

0075* 10,0=0 75 

z vz

и г  21 % С !:т - + -Щ *г У о + о р щ э з г  i

Схема ±  ^  (Ц р-н

От

И згибаю щ ие попент Ь/ (гм) ___
От ветра на конструкцию ал арб/

нагрузок на
провода

Ми

0,32 * 7р = 2,24 

0,32 * 2*3=192

0,96 Г1'п = 416 

17 н.ц = 0,355*33-118
z n , f = 5,34

И трабеосе 
17 w„

004 * 7,5 =03 

(0,055 +0 03)* 45= 0,38 

045*4 -  1.8

0,575 I7wu = 2,78

У траверсе 
17 wj.

O .O SM S- 0.38 

(008 + О,OH)*4-5* 0-54 

0.45*9 = 1>S

В е р п а  к а л Ь н Ь /t

Нагрузки 
С(т)___

l/з гадающие попенть/ 
от нагрузок на .про­
вода М„ и от ветра 
на конструкцию апо- 
рЫ tlwz г(тм)_______

0,355*3 = 1,07 

1073*8,0=0,6

0 62 .
* 2.72

И 5,34 + 2.48+272. 167__ 705+042  = 7  41т 
и7= 2*0,75 4 ' ' —

5,34

0,96 у 100= 9 60

2,48
0 575* №0 = 5,75
О 678 * 5 0= 3 35_j___________
1,0 L I I *  *11,00

1434 + 11,58+ 12, 27 
2* 1J5* 0,998 ~~

167

167
0 075* 100=0 75

2 чг

i + 3,6= 11, 7 т

Н* 0, 998

0,540 <70 = 3, 78 
0,540 * 2*3~3',2Ч
1р2 17,, = 7,02
Пн.у =1,79 *3,3 =5,9

17 „ =12,92

П н *  Щ -=°,61

Вертикальные 
нагрузки

G-(t)

179*3= 5,37 
0,075* 8,0= 0,60

5 97

7/ /292 + 0,61 5.97
г~ 2*075 4 10.60

161 * Ю.О -
1292
16.20

/ X

29 12

W - 2-e

597  
0 075* 100 = 0 75

b,7Z

и7 2*175*0998 4*0998
в, 72 -=1109г

П р и м е ч а н и я : .
1. И  ну обозначает изги­

бающий момент от 
неуравнавешенной, верти­
кальной нагрузки.

2. Усилие В поясах опреде­
л я е т с я  по  ф о р м у л е :

U . $ П
Z S O n f ‘/Coif

Ш П 7 9 т м - т З
Лист
щт
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П одсчет  изт Ьаннцих м о м е н т  од верт икальны х н а г р у зо к  и  определение у с и л и и  8  поясах отдела опоры Л  с  j j - y

177 а д  л и ц а  Н 6
Сечения, Схема l j  ML район г о а оледа Схема i Ж район гололеде Схемам. 7ЙРайон гололеда:

отметки 
и Зазы

изгибающие момента/ (т*) Вертикальнб/е изгибающие М оме. нт д/ / -гал) ВерпикалЬнЫе.
нагрузки

Изгибающие моменту п
От нагрузок на 
проб ода Му

От Ветра на кон­
струкцию оно DO( 

MWtt *

нагрузки 
&  ( г )

от нагрузок 
на пр обо да 

м„
От ветра на конструкцию опорд/

от нагрузок Иа пр̂ 0-
да Мц и от Ветра на 
конструхцц/о̂ опорь/ Ш„

0 ерmикал ь нб/е 
на грузки

/ /  траверсе 1 траверсе С ( г ) б  ( г )

2 - 2

0,38 *2*9,0 = 6,84 
0,38 4(1x5,0- 3 8 
0,38 *2*1,0=0,75

0,04^2 х 95 = 8,76 
0,08 *2* 5,5 = 6J9

9,305x5 = 183 
0,1 x 10,0 = 10

0,265х 2x90=4 76 
0 265 * 2* 5,0 = 265 
0,265х 2 х 1,0=: о'53

0,04 * 2*9,5= 0,76 
0,08 *2x5,5=0,72. 
0,03 *2* 1,5=0,09 
0,665*5,0 =3,31

0,055*2x9,5 = 0,99 
0,12 х 2* 5,5 =1,32 
0,04 *2 *1,5 = 0,12 
0,665x5,0 =3,32

дзот* 6 = 1,83
0,1x10,0 = 1,0

0, 47 х2*$ 0= 8,46 
0,41 *2*5,0= 4.70 
047 *2*1, 0 =0,94

1690 *6=10,1 
0,1*10,0 = 1,00,03 х 2*1,5 -  0,09

2,83
7 U, Ом 2,2S М ,г 11,4

0,835*5,0 =  ч,18 2,33 11,11.59 Мц = 7 94 

— __________________

2,82 Мп=14,1

s  у о
>• 4,8 7,1

§ =1,0 м
1t 135 Mw-5,75 0,965 М„=4,69 1,035 Mwp5,75

и  _ /1,4 +5,75 1,83 Q 7/ _ q - // -  li^-h 4, 89 ч-5.15 2 Я я ,,„14.1+1.2 / f  /
2 2*1,0 4 г 2*1.0 --------  + —Г! - ~-------

4 : 9/19 + 0,71 =10,00 Т Л  2*1.0 * —г  ~ = 10, 42т 
4

/ - /
. Н'Ч 
1,28*10,0- 22,8

5,75
1,135 *10,0- fi,35

2 83
0,1 x 10, o= 10 7,94

1,59*10,0 -  и л 4, 89 1 5,75 
0,965*10,0 = у 65 4,095*10,0= 10,95

2 83 
0,1 щ  о=10

14,1
2,82* 10/ = 28,2 пн

0,1*10,0= 1, 0
V 1.0 м 

ё = 1,0 м

2,28 Ма=ЗЧ2
V, Ы , ~ W, -  -7; vw

Д 83 (53 С, 7С » 5, С ^3,3 \ 0,7 С - 5,3 = 5, и _
3,45 Ми=Ч2'3

4 = t F = ^ 7
12,11,105 -2(95 ' "// ' 1.785 /4**78,31, 1, 855 MWjpt9,78

\

3, 83

,, 34.2 *21.93 3, 83+ — :— L—  i — 4S,i + 4.9С=/4,367 и  ^А5.3Ц+ /р я '4 + 1978 3 81 „  л/. __ /5,0 ту /7̂ 42.3 + 4.57 12,1 _ ,099
' 1x2,/* 0,938 4x0,936 '  1*1 .4 с к ш  + С о т '  2*1,1* 0 998 4 =1422т

Поипечание:

/. Усилие В 
фарпуле:

поясах определяет ся по

ц - - 1 П  
и гвсьлх + E G -  

Ч Cos

\

i

1N307Stm-t3 ^
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 Г
А*

/з
Р а счет  усилии S  р а ск о са х  cm Рола опор

Т П а ^ л и ц а  7

П  3 5 -1 П С 3 5 - Ч

М кр Z7 4-06 гм

0,91 0, 9/

М кр 2, 22 тп 2,31 тп

л 3,38 2,41

М кр 3,663 тп 062 тп

Эз 0,98 4,0 4

Э , 3,80 3,2

27 5 3,47 2, 96

Зб 2,95 2,65

л 2,56 2,38

3$ 2,26 2,16
] s 202 1,99•
Эм 183 163

2 „ О) I „"V

2) iz 1,54 153

2,з 1,02 1,49

Э/4 132 1,40

Р а с ч е т  р а с к о с о в  6  b /п о л н е н  н а  п а т а н е  н а  о с н о в а н и и  
и с х о д н о й  ф о р п д л Ь г .

Д = 7_- nr'tyj  _  +  Пк!>
C o j ( f i  + l) 7 5 Cos (fifty

__________________________________ N 3D73™ - T3g N
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Р асчет траВерс
(  для олорЬ/ П35~1)

ТПраверса  6 - 2 , 0 м  ( провод  У ? С -15QJ

= 7Й7' « “

COJoL = 0, 851 

COS (f = о, 988

Х= —  0,6/2М
г х

а)Усилие S  поясе. Схема к  ;  !Ур-н гололеда 

3 n - 1 J 1  ;  j n = 0,275т  p = 0 , 0 5 5 r ; ^ л *0 ,1 5 *1 ,1 -0 J 6 5 t

G те =9, OS* 1,1=0, 06г.
I  &  = 0, 2 5 < jn * 0 ,5 д Г * 0 ,5 срл + I  Z5  G Tf> =
= 0, 25 х 0, 275 * 0,5 * 6, 025 + 0,5* 0, 165 + 0,25 х О об = 

-  1, 065 * 0,0/3 +0,082 + 0,0/5= 0,175 т.

/J = f> И  * *• 625 
3 ~ 0,75* 0,988

0,17$ л 1, 625
1,0 * 0,988 ~ 2, М *  030= 2,74

д )  Усилие / р а с к о с а х  н и  п е н е й  г р а н и .

С хе м а  X /  Е р - н  го л о л е д а  ■ С п  = 7 ,1 /Г . х = 0 , 8 / г м
М иъ  = 1,11 *  С, 816= 0 ,9  тм у-

п п
=  7,64 тD J  = B p L = 0 ,8 1 т } 0.9

2 0,55
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g ] Усилие S  г л я с е . С х е м а  £  - Ш р - н  г о л о л е д а i
2„--1,955т y r =o,030-, Е Тр = 0,05 х 1,1= 0,06т

£  & =0 ,5^ 1 000 * 0,5 X 0,030 + 0,25 х 0, 05=
= 0, 978 + 0,015 + 0, 0/5= 1, 008 т.

_ 1,008 х 1, 625
1,0 х О, 85Г0 988

=  1,32 т

0. ГП раёерса ё ~ 3 , 3 (эскиз гпраберсЬ! сп^расчета 
( npogod Г С - 1 5 0 ;  1 - Е  р - н  го л о л е д а )  ^

а ) Усилие 8  поясе . С хем а  Ж р Ш .  р - н  г о л о л е д а  

S п - 1,11 Ту <^= 0 250 р  = 0,030т ■ р  =0,15х1,1=о,1б5т

& тр = 0,08 х 1,1=0,00 т

1 6  = 0,25х 0,250 +0,5 х 0,030 + 0,5х 0,165+0,25х0,09- 
= 0, 063 + 0, 015 + 0,082 +0,002 = 0,182 г.
и  =  ш з л ш .  + Ш Е П Ш .  х433 + в езнебг

1 0,75 x 0,996 1,0 X 0 ,9 9 6

S) Усилие 6 раскосах нижней грани. Схема. Ж з  

1п - т j X = 1,1/6 м i Миз = 1,11х 1, Об = 1,62 тм‘}

= 1,2/1 т:=
1,62 <мII г  Э т = 1 6 2  .

3 2,6 5 1,15

2 ) 1  = -
1,61 I! - A f L
1,75 ' 6 ~ 0, 9 5

У сил и е 8 т яге. С хе м а  А ;  Ш р
Р =  1,955т р =  0,025 <6Тр=0,08 х1,1=0,09г.

1 6 =  0,5 х 1,055 + 0,5х 0, 030 +0,25 х 009 = 1,0!г.

У = 101 * 2.925 = 3 13Т,
тг 1, 0 х 0 ,9 4 6  х 0 ,996

Ш З т м - т З
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Р а с ч е т  т р а б е р с  ( для а п о р к  ПС3 5 ~ р  

/. Г П р а б е р с а  £  = 2 ,1м .

Cold  = О, Si 8

1̂ =~ г й б =° л и

C c j p =  в, 973
v -  о. i s  о. г  s'

и " z t f Y  ~ г.*о, щ  -° ,532м

V

\

а) Усилие § поясе. Схема ML Ж район гололеда 
Уп = Ц т 1 fyn =0.175Tj <$г  = 0,ОЗт ; р = 0 , 15*1.1=0,165т

6-7р. =0.05*11=0,06т
Z. 6  —0,15р т 0,5р т 0,5р т 0,15& Тр  -

-0,25*0,275 1-0,5*0,03* 0,5*0,165+ 0,15*0,06 = 0,16т 
О, /8 * 1,6Ц  - МП * <0 . .

3 1,0 X О, 973 + 1,0 *0,973 = 1,81 f 0,3 = 2,11т.

-----  Г*7 wfUL/U
N 3 D 7 9 t m -t S /
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5
/7

0
/

£,a X  = —iJL—
<7 3,7

Cos cL = 0, 965

V _ 4 25
2ta

= 0,27 7,0 -0 , 25 
2,0 к 3,7

Cos^f = 0,930

= 0,101

- 0 25~ 
'2-0.10/ = /24

ctJ Усилие S  поясе. Схема Ж } Ш'район гололеда. 

S n - i J r ,  ^ „  = 0,275Т ) ^г^О.ОЗт ■ =0,15x1,1=0,165^

G-Tp =0,11*1,1=0, 12 т у
Z G  -0,25 х 0,275, + 0,5х 0,03* О, 5* 0,165 + 0.25 * О,12 =0,2т.

0,1 х з,7// = И  * 3.7 
и 4 1,0 л 0 994 10 7 о '994 - 4 , 1  + 0,74 =4,34 т

fr) Усилия S раско са л  н и ж н е й  ера ни  
Схема Ж )  Ж  р а й о н  гололеда.

S n = U T - }  Х=1,24м^ Миз =1,10 X 1,2.4 = 1,57 ГМJ

3 1 - Ш = 'Л т >

-0 ,52т ,2,65
1.37
и = 0,72;

Ц - 1,37
0.6 -=  1,71т

8) Усилие 8 тяге. Схема о *1 о_район гололеда. 

$п  = 1,955тj  f i r - 0.03т- G tj> = 0,11*1,1=0.12т;

Z G  = 0,5*1,955 + 0,5х0,03*0,25х 0,12 =  1,02т.

Sr. 1,02 х 3,7
1,0 *

С X  Э , / ___________

0,965x 0,9.94 - 0 , 9  О Ту

N 3079 tm-t3 E
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Расчет распорок и диафрагм. 
onopbi П С35-Ч

«>_sn e .
^ l a  3

2i i

к=
a

Sn £ 
~Y2a

Схема Жр ж  рой он г о а оледа j  Sn  = 1,1 м. 

(2j PI pa He pea в = 2.,/ м j  a  = 1,0 м-

$ 3 = + 0,3* ) =  1,31 i -  0,3= 1,61 T -10
и  - и  X 2,1 ,  _ ,

K* 'W n o ~  = i6  T>

d'j HlpaSepca в =4,2 m 
o ' = H l A A -------2 31
*->2 2*1,0 ~ Z>JlTj

<? = 0 *.-U -  + g 14 * ) =4,62 * 0,74= S ,36r  j  °z 1,0 ' *

K 4= “  3,26 T -Чг* 1,о 3

Ш Р 7 9 тм -т З Е
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Р а сч е т  р а с п о р о к  и д и а ф р а г м  o n o p b i П 3 5 - 1  

( Сп. расчет  f f 3078тн - т 2 j  лист 35/37J

Р а с ч е т  c m b ik o B

Cm bik Верхней и ни ж н е и  секции

(c m b ik  на одной н а к л а д к е )

ц.т. поясного уголка

.т. накладки _  
поясной уголок

п о я с н о й  у г о л о к  L  70 *6 
н а к л а д к а  L  70*6

n M e T j  У  -  Щ бт'

/7=0,95 ш} Т  - 8,^5 сп 1J

Т _ М - =  ПО //- 1,38 и
О . ( 1 9 4  + 0 ,6 )-  WС0-  070? -0 ,8 5  СП;

, .1 3 1 - ,  2л -  п пт 74 сп
Jr 'h

6 - 0 ,5 6 0  = 0 ,5 * Ц -8 5 -0 ,Ч 2 5  см.

т - 0,025 ° 1 % Г
= о, 4 2 5  СП

061

т - 10* 0,61 -  0,61 ^ffiH - 0, 655
I '

10600
С  ~ ~ Ц 9 ¥ 6  0  6 55  * 8,15 '  2 1 0 0  К / с п 1

Щ № г7 1 0 \
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С е ч е н и е  Q -a

Сечение 5 -П

г Т

С е ч е н и е  3 -3

С е ч е н и е /-/

№9ти-т Щ



Н агрузки  н а  одноцепкую промеж ут очную т ору  5 Л  но к б  для го р н ы х  р а й о н о в  шифр П С И О -9

ТЛадпица Н 8

%
\Vi

>

J

Р  Осчетные 

схем  Ы

и

* S .*  > 5

£ О

С хе м ы

Н а грузок

Род

нагрузок

>-
Ж р -н  г  оло л еда /У р -н  гол ол еда

АСО-240  1 с -SO АСО- г ‘/О | С -5 0
££щ. 400 м 3Q0 м
ебес 600 м 560 м
е&аЬ <320 м 280 м

нормат- п расчет».нормаг. п. рас.'/еТннормаг. к оасчеп нормат. 7Z расчет

Пробода и трос 
Не оборваны и  
свободны от 

гололеда . Ветер 
направлен ёдо/гб 
оси т раверс.

°о §  
« U

'S r ^ J

£

V
Ою __

Л -

1
f * i r

_£z

Ра

i%k

1

Давление ветра на 
Пролет провода троса

Рп
Рт 530, 12 635 330 1.2 335 515 1,1 620 320 1,2 565

Вес про хеши про - 
вода, проса' 9п

Sl .
560 1,1 615 245 1,1 270 525 1,1 575 230 1,1 250

Вес г сплянд 
иг о ля поров $г 45 и 50 - — — 45 И 50 - - -

Суммарная верти­
кальная нагрузка №

р
ео5 - 665 г*5 - 270 570 - 625 230 - 250

£х-

" 1
Г Т

Давленое ветра на 
пролет провода, 

тс оса
Рп
Рт

315 1Д 450 235 1,2 280 365 1,2 440 230 1,2 275

Р

Провода и  трос 
не оборваны и 

свобод нЬ/ от 

гололеда, b e  тер 

направлен под 
145 е К оси 
траверс.

СГ)

II « 
*  с: **-

О(1о
©0"

1
Г Г

Вес про’ета про­
вода, но оса 1"$т 560 и 6/5 2  45 1,1 г 7о 525 1,1 575 230 1,1 250
В ес гиюлянд 
изоляторов Л 45 1,1 50 — - ~ 45 и 50 - - —

Суммарная верти­
кальная нагрузка И '

Л -
605 — 665 145 - 270 570 - 625 230 — 250

Рт_
Давление ветра на 
пролет провода, 
'троса ;

Рп
Рт

4 г г 1,Ь 635 505 1,4 705 575 /А 805 620 1,4 670

1

Проводя и  трос 

не оборваны и 

покрьгты г о л о ­

ледом. В е т е р  

Направлен в  дол 6 
оси т р а в е р с .

N S
V 5 ЪС
&

II
& ^
уГи>
0"

$,г \

W

_Рп~ В е с  прлет а про­
во д а  , гр о са Л

л

560
330

и
2,0

615
1860

гР з
610

1.1
2,0

270
1220

525
1320

1,1
2,0

575
2640

230
325

1,1
2,0

250
1850

В е с  ги р я н д  
и зо л я т  о о в Л 45 4,1 50 — - — 45 1,1 50 —

Сум мар н я  верти­
кальная нагрузка №

J l
1535 — 2525 655 - 1490 1830 — 3265 H5S — 2100

N3079тм-тЗ
Аист,

31\Ю1
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IV

О сечет чЬ re 

схемб/

и.и о
I  5!t is 
П ° 1  
< Ш

ОПорван один про bod; 

д а нощи и наиЪоА ьшии 
изгибающий или 
К рут ящ ий  м ом ен  

т ы н а  опору

Оборван один трос 
Пробода не оборваны 

Тяж & ние т роса р а д ­

ио половине м а кси ­

м ального т я ж е л а я

С хем Ь /

н а г р у з о к

<о 'W*

V54

‘о

м г

П р о д о л ж е н и е  т а б л и ц ы  П  8

Р о д  

н а  еру зб

Т П я ж е н и е  / обода 
при обрыве

9 * Т
I ^ 5

o s ^ f

0,^т\

1
п

1m r

б ес  проле'а  
провода , т рса

З ес  гирл я  д 
изоляторе

С у м м а р н а я  в е р -
тикалбнаь
н а г р у зк а
Т яж ение  

троса при бры- 
£е_ Г

d ec  пролета " 
провода^ тэса

Зес гирл я 3  
изоляторе

Суммарная вер­
тикальна 
нагрузка

П р и  м е ч  а  н и я  :

/ .  Зд/сота цент ра т яж ест и троса 20,4м.
Н о р м а т и в н ы й  с к о р о с т н о й  н а п о р  ор* =  1 ,3 6  х 3 0  = 109

L  Д л я  схем аварийного режима коэффициенты перегрзки 
умножены н а  коэффициент сочетания 0,& Г

3. Максимальное напряжение 6  тросе принято 
у е л о в н о  Со г m a x  =  5 U  кг/мм  2.

4. Н а г р у з к и  округлены  до З н ачен ий  к р а т н ы х  5 к г .

№ 9 ™ - т З
Лист

7г\кн
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Нагрузки н а  д ё у х ц е л н у ю  п р о м е ж у т о ч н у ю  о п о р у  В Л  Н О к 8  для  горны х р а й о н о &  ш и ф р  п с н о - Ю
771 а Ъ л и ц а л/ 3

1 И
ill район гол следа /V район соло л еда

Р о д
ч АСО-240 С -5 6 АСО - 240 С ~50

Р а сч е т н ы е £ о- $

! р

СуВМЫ е&еп, Н00 м 3 30 mi
£ €6ес 600 м 560 м4J н а гр у зо к на  груз к ?гаЪ:__________ 320 м_____ 2 в о  мс* X S/г] {ji

нсрмсп: п расчета: корма)г. п. расчет,ч нормат.: П расчеп.< кормат. тг оааетн

Провода и трос не
_Рп_

1 Г Р

А_
\fr jj.

Диёлеиие ёетр на 
Пролет проёод 
троса.

Рп
Рт

365 1tl 68 0 570 1.1 44S 550 1,2 665 360 и 435

Т
оборваны и свободны 

от г оао а еда.

й(1 II 
^  oV

бес пролета ооёб 
да, троса >

-Зг.
560 И 6/5 245 а 270 525 1,1 575 230 и 250

I n l бес гирлянд 
изоляторов

В ет ер  напраВлен IIО W И '1 в V
45 и 50 — — — 45 1.1 50 — — —

Вдоль оси траВерс. ■р(Iи 9>Ь

А _ _

А ^

-- Рп

h r
fe _ jL

Рп

Суммарная Верни- 
Кал оная наьр^ка п

.1 L
605 — 665 245 — 270 570 — 625 230 — 250

Провода а трос не
Ы N

§  §
« и

цаоление бетр на 
пролет проьс а̂  
троса '

Рп

Рт_
4оо 1,1 4 so 260 1,2 ЗЮ 330 а 470 255 1.2 305

—а
± ~

оборвано/ и свободно/ 

от гололеда. Ветер 

направлен под 1 45е

бес пролетапро- 
Вода, троса t

ь
560 1,1 615 245 1.1 270 525 и 575 г зо 1.1 250

& >У у Л
Вес гирлянд 
изоляторов £ 45 1.1 50 — — — 45 и 50 — — —

К оси траверс.
*Р ^  -.Ь-

п
Й’ *}г

Суммарная ёоти- 
кальная нагр зка M r

i r
60S - 66S 245 — 270 570 — 625 230 — 250

Провода и т рос не ?! Рп^

Рт

l? L A

Даоление ое/оа 
на пролет прбода 
троса

Рп
Рт

520 1.4 730 580 1,4 3/0 605 1.4 850 715 1,4 995

I

оддр6ан б/ и покрыты 

гололедом.

Ветер направлен

«м **>

ггIn ^ •< см г1' ‘1^ О

,№ п й
вес пролета 
провода, троа. £

Jl

seo
930

и
2,0

615
1960

Z4S

6(0
1,1
2,0

270

1220
525

1320
ы
2,0

575
2640

230

925
и

2,0

250

1850

L *$г yy j
бес гирлянд 
изоляторов £ 45 1,1 50 — — — 45 1,1 50

вдол ь оси траверс.
«'Г* ‘ п  

' М  ч о _
W y l

Суммарная ооти 
калбная нагрэкс :уз,-

i i . 1555 — 2525 855 — 1490 1890 — 3265 1155 — 2100

т м т
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П р о д о л ж е н и е ,  т а б л и ц ы  P 'S

$<ь*

1

расчетные

схемь!

s
О > t* *
0 ! *
i f *

С х е м ы

нагрузок

Нод

нагрузо.

||
4 1

jk оаион гололеда M  район гололеда
*  CO -1 4 0 C -5 0 A CO - 140 C -f O

££ещ H 00 M bOO м
Lkt 600 m 600 м
C$aS. 32.0 M ~2S6m '

чормат n расчет*' норма® a power* KOPMCm n расчет*,i нормалI n расчете

Ж

Оборван один проход, 

дающий наиЬолыиий 

изгибающий или 

крутяш,ий момент 

на опору.

ъ

■ч
ОIIО
• л

JJ
Ри

1 ^ ^

Тяжение проб да 
при оЪрыве Sn m o

f,3r
0J=
1,0li

{290 — ~ — 1290
U r
0,8:
Щ

1290 — — —

& А _
Iх

0Н$г,+ %г
Зес пролети 

Провода, тпроа $*
I I .

560 1,1 CIS 295 1,1 270 525 1,1 575 230 i , f 2 5 0

^УЭг W
бес гирлянд
изоляторов $Г is и 50 — — — 45 1,1 50 — — —

_____h i l t -
' 1 

3**$г

Суммарная во- 
тикальная н г - 
рнзка

n
f r

605 — 665 205 ~ 270 570 — 615 230 — 250

Ж

0 6ордан один трос. 

Провода не оборваны 

Тяжение троса 

равно половине 

максимального 

тяжения.

*s

II

i

«О
1
II

40

К'
М Ц г

Тяжение m pza  
При обрыве — — — 1305

13 x 
0,8- 
1,0b

1360 —
— — 1305

!,3* 
0,8: 
1,0 b

1 эе а

ь А —

бес пролет 
провода , mpta b

2 r _
560 6iS M s 1,1 2 70 525 a 575 230 1.1 250

\$п+§г У  А
Sec еирлян(1 
из оля торов $ r I s 1,1 50 — — — - 45 и 50 — —

1
f n*$r W

суммарная ер- 
тикальная 

нагрузка |ь 60S — 665 245 — 210
—

570 625 230 — 250

П р и м е ч а н и я :

1 В ы с о т а  ц е н т р а  т я ж е с т и  т роса  -  2 7 ,9 M i
Нормативный скоростной напор -  1,53 * 50 -  12$ кг/ц?-

2. Высота центра тяжести прохода -  / 5 ,9 м.
Н орматионь/й скоростной напор у *  =  ̂063 * 80 = 85  Кг/ М г

3. Д ая схем аварийного реж има коэффициенты пере­
грузки умножены на коэффициент сочетания 0,5.

4 Максимальное напряжение 8  тросе принято 
условно Cm max = 5 0 -« /м м г

5  Нагрузки округлень/ до значений кратных 5  кп

Ш З т а - т З
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Та гГл tru e  12,

П о д с ч е т  и з г и б а ю щ и х  м о м е н т а ^  б е р т и к а л Ь н  b/х  н а г р у з о к  и  о п р е д е л е н и е  у с и л и й  о п о я с а х  с т о о л а  т о р б / П С f  1 0 - 9

Сечения, 
отметки
U fodbt

Схема 1 ; ш район гололеда Схема 1 лз Ж район гололеда; Схема £  - ' район гололеда
изгибающие м о м ен mb/ Стм) Вертикальные

нагрузки
9  ( г )

Изгидаюсцие моменты (гм ) Вертикальные 
нагрузки, 

G -(t)

И6 гибающи? момент 
от нагрузок /а провода 
ц трос м„ 4/ (к оетранс 
конструкцию с пора/ М w 

(гм

\ Вертикальные 
’ нагрузки

G (t) П р и м е ч а н и е  :

1. Усилие В поясе определяется по 

срормул е

+ ZM  ZG
2 В Cos У 5 Cos у  л

От нагрузок на 
провода и трос. 

М //
От ветра на кон­
струкцию опоры 

М л  и

От нагрузок на 
проводатрос

Dm вето а на конструкцию опоры
// траверсе 

Mw п
J- траверсе 

1 M wj.

з - з  
v  15,0 м

& = 1,0 и

0,305*9,0 = 3,55 
0,635 * 7, 0 = Цр5 
0, 635 *2*1,0-1,97

0,09*7,5=0,3 
(о, 09S + ООН}*/5= 0,1 
1,16 * 5,'о = 5, 8

0,21*1 = 0,17
0,665*3=1,995
0,113*10,0-1,13

0,ISOх sto *2,52 
0,150x7,0 =3,10 
0,150*1 к 1,0 = 0,9

0,01/ *7,5 =0,3 
(0,095+0,04) *15=0,1 
0,91 *5,0 = 0,6

0,055*7,5-0,9/
(0, №+0,055) xi, 5=0,3 
0,91*5,0 =0,6

0,11*1 =0,27 
0,665*3 = 1,935 
0,116*10= 1,1В

0,87 *9 ,0 -8 5  
0, 805x7,0 = ~, 65 
0,805*2*1, Г-1,61

2,1 *1 =2,1 
3,265*3=5,795 
0,ИЗ*Ю = 1,13

1,3 М ,гЭ,27  

Мн.ц = 2,8

1,335 Mw =6,3 3 4 1,63 М„ =6,56 

М ну  = 2,8

1,095 Mw,=5,1 1,175 M Wl=5,31 ЗА М= 15,н  
Ми у. = 13,7

28,81

13,08

Z M „ ‘ 18,07 ZM„=9,36

п  18.07*6,3 
3 1*1,0 + -  Зр ~ =  9,19+0, 85=10,00г.

цз -  —  ' 2 *  fИ + Т -  9  86 *  °‘ 8S -  ,0' 7/

------------------- -----------------
//- 28,81* 31 , 13.03 
3 2x1, f  4 = 18' 30

2-2
j v l 'O u  

6 -2 ,1 м 

COJ (f-0,998

12,07
2,3*11,0 -  25,3

6*3
1,335*11,0 = 14,7 
1,12x5,5= 6,2
о Ltrir кЛ .. —пн о-ГУ,,

. зл  
0,1/3*11.0=1.24

9,36
1,63 X11,0 = 17,92

5,1
1,095* Ш  - 12,1 
0,890 x5f 5=4, 90
soar h/t _on у
' ............ it

5,31
1,175 x 11,0 -  12,9 
0,890 *5,5= H, 90
Г) л s> tr 4 J —'6)1 JJ - ,--  .~,4

3,4
0,113*11,0=1,24

28,81
3,285x11,0 36,2

13,03
0,1/3*11,0 = 1,2//

2,3 М ,г  37,37 4,64 1,63 М, =27,28 4,64 М, - 65,01

М »1 ,Г П /р а' Ьв

14,27

/, 37,37* 17.1 . 0.60 , . с . 
Uг~ г *  и *  о,993 0*0,998 {5, 3 5 + 1,16-1в,5,т

„ 27:2S -  22.1 *23.11 . 4,64 хо 5€ г и . 65,0/+ 68 А ,27
^  2*1,1x 0,993 4x0,998 ~ >7,4 +1,16 -  18, г 2*2,1*8998 ‘ 9x9,998 49,98т.

1 4
v  1,0 м 

6=2,1  и 
cos X* 0,998

34,37
1,3 *6 ,0= 13, 8

27,2
2,055*6,0= 13,7 
0,79x3,0= 1г37

0,61/
0,1/3 У6,0 = 0,68

27,18 
1,63 *6,0 = 9,79

22,1
1,985x6,0 = 11,3 
0,63x3,0= 1,89

2.511
2,065x6,0= 12,3 
0,63*3,0= й89

р Q/j
0,(13*6,0=0,68

65,01
0,285x 6,0 19,70

14,27
0,113*6,0=0,68

2,3 М„'51,17 5,31 1/Sb М„= 37,07 5,32 №84.71

Mw» = Ŵ z9- Z

14,953,275 М « „=44,25 2,615 MWli=3589 2,695 М ^ З 7,30

П .  51,17 1 -4 ,27 5,31 + ,п л-,
В *2.7*0,938 4*0,998 ,7- 6 НЗЗ-18.93т.

/ _ 37,Q7 + 35,8937,30 5r32 np с х. j -2-2 — ns яц 
• 2*2.7x 0,938 +  " 4  So. $98 = 2 0 ,5  + 1,33 21,83 т.

у - 84.7/'+ 2 
' 2*2.7*996 *  .

14.35 sgH U  
4*0,928 d1' 14

NW 9tm ~ ’рЗ |з7|т
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n o d e чет  иссиииплц ил MUM CH///UU
р

иер/иикилоно/л nucpyauKt и ипределенце
, О

исилии 0 поясах ст о о л а  опвро/ n C  77U ~ w  
* 777 aBmuLLa а/ 13

Сечения t 

отметки

Н х ем а  I s Ш район гололеда Схема 1 а;  ш район  гололеда Схема ll у Л район гололеда
Ub гибаю/цие моменте/ ( гм ) Вертикальные

нагрузки

Сг Ст)

Узъидаюшие моменты ( тм) „
вертикальные U3 ги5ающиг момен‘ Вертикальные 

нагрузкиОт нагрузок на 
пробои а и трос 

Л4и

От бетра на кон­
струкцию  ̂споры

Dm нагрузок на 
про б од а и  трос

От Ёеглро. на констоыкиию ппппы нагрузки ты от нагрузок на пре 
бода и трос Н„ и от 
Ветра на конщоущмк 
опоры Mw (-гм)

ц базы и трасе рее  
r M w „

-L глраё&рсе 
1 Mw l G ( r ) ' 0 ( г )

ъ - ь

0,445х ю,0 = 4.45 
0,680л 2*7,0 -9,51 
0,680x2 л 1,0 = 1,36

0,04*2*1,3 = о,60 
0,1/5*2*1,5=0,35 
1,4 *5 ,5  = 7,7

0,27 * 1 ~ 0,27 
0,666*4-2,66 
0,128*11 = 1,41

0,3/ *ю,0  = 3,10 
0580*2*7,0 = 6,76 
0,480* ZUO - 0,96

0,04 х 2*7,5 = Q, 60 
0J/S* 1*1,5-0,35  
и г *  5,5 = 6,15

0,065*2*7,5 = 0,98 
0,16 *2*1,5 = 0,48 
1,1г х 5,5 = 6,15

0.27*1 -  0, 27 
0,665 *4 = 2 ,66  
0,128*11,0=1,4/

0,995*10,0= 9,95 
0,85 *2*7,041,9 
0,85 х 2*1,0=/, 7

2.1 *1 = 2,1 
3,265*4 = 13,1 
0,128*11,0=1,41

ч U , Ом 

t =  1,0 м

3, 165 И ,г  15,33 1,71 M W/= 8,65 4,34 2,23 М„ = 10,82 1,45 U\wu-7,}0 1,57 Му/=7,61 4,34 4,4 Ми" 28,28

М ц г Т Т - ^

16, 61

///_ 15,33 + 165 ,  7,, 37+ ____ н 1,08 = 13,08 т „ / - 10,82*7,10 1- 7,61 + . 4.34 - — 10 *7 Р -+■ *1 П Я /1:% Q 7 — ,,/ 23,28 + 0  , Л?-f -= 1 6 ,6 S r .
U 3~ 2 * 1.0 +  ^ Сз 2 * 1,0 + 4 ~ ‘S ~ i+J, x J3~ 2* 1,0

3 -3

V id ,Ом

15,33
3,165-* 6,0 =13,0 
0,680 х 2 x1.0 = 1,36

8,65
111 * 6,0 = 10,3 
0,03 * 2* 1,5= 0,09

4 зр
0,665*2. - 1,зз
0,128*6,0-0,77-

10,81
1,23*6,0' 13,4 

0,180 * 2 * 1,0-0,96

7,10
1,4 3 * 6,0 = 8.58 
0,93*2*1-5: °.°Э  
0585*3,0- 1' 76

7,61
1,57*6,0= 9,4t 
0,05*2* 1,5= 0,15 
0,585*3,0= 1,76

4,34
0,665*2 = 1,33 
0,128*6,0 = 0,77

23,28
4,4 * 6,0  = 1&,Ч
0,85*2*1,0=1,7

16,61
3,165*2 = 6,53 
0,128*6,0=0,77

0,525 И„ = 35,69
0,73 *3,0= 2,19

6,44 3,19 М„=25,18 6,44 6,1 Ми- 51,38 

Mv„=4£jr=43/
23,91

§ '1,0м 2,5 М„=21,13 2,075 Hw„-17,53 2,255 M*jL=18,94

,, 35,69 + 31,23 , &44 , 4-4 А/ -  Л7 /, _  25,18 +17.53-
'О  {X 7,0

+ 18,94 ____........ ■-  I f )  H а. У _  o n  t , J  _ ' .  5/. 38 U А /

~ъ 2 * 1.0
23,9! _  „ „

3  Z *  1, и
-< *• — V Л Иг\

н *  4 '
", ' * '

-  35,63 
4,525, *  11,0 = 49,8

21,23
2,5*11,0 =  27,5

6,49
0,i28*H,0 =1,41

25,18
3,19*11,0 =  35,1

17,53
2,075*11°

18,94
1,255*11,0 -  24 8  
1,00*5,5 =  5,'5

6,4+
0,128*11,0=1,41

51,38
6,1*11,0= 67,2

23, .9! 
0,128*11,0=1,41

V 7 ,0 м  

$  =  2,1 м 

соз 1=0,998.

0, 525 М„ =85,99
1,25*5,5= 3 87

Z85 3,1 S М ,г €9,38
1, 00 х SjjyZ-P 'P— 7,85 6,1 М „=<18,56 25,31

3,75 Mw„-55, 6 3,075 Му =45,83 3,255 М у / Л 9, ^

и  _ 85,09 +  55.6 
г ~  2*2,1*0,998 - +  7' 8 5  =33 5 4 *  0,998 +  1,97 -  3 5 , 4 7 т

п .60,38+45.83 + 

*  1*2,1 *8/9 9̂
49,24 , Л > М —  -  
? 7 Т 7 о/998

37,1 +1,97 =  39,07
f . 118.58+1.58 

2х2ф*0,998

1 -1
, 85, 4 9 
4,525*6,0 =  27,2

55,6
3,75 *  6.0 = 22,5
л О/УРГ v 2 f )  — О -С Г\

7,85
0,138*6,0=0.77

60.38
319 *€,0= 19,15

45,83

E l V f o U t ’os

99,24
3,255*6,0 =19,5 
0,695*3,0 = 2, 09

»7 %y
0,138*6,0=0,77

118,58
6.1 * 6,0 = 16,6

25,31
0,128*6,0=0,77

О/Л л л
V  1,0 м 

$ -  2,7 м 

COS 7 - 0,998

9, 525 М„=112,69
О'бъо xjjU - 1ГЬЭ

11,615 MW/= 80,69
8,61 319 М„ = 79,53

0,695 хо,в - А 

3,77 3,95 My/,=70,83
8,64 6,1  М й  155; 18 ы0ОЭ

Ц -  112.69+ 80,69 8,62 л_  79,53+66.42- 
Ц 2 х 2.7*0.

■=4o,l +2 ,15=42,35+
* , 155.18 + 6+ 8 _ . 
U , -  г  *2,7*0.998

26.03 _ ( /
4хд,998'3е^ г .

' 2*2.7*0,998 4x0,998 +1,ю=м,0Ьт 998 + ̂ Г>0,998

П р и м е ч а н и е  .*

/. У с и л и е  В п о я с е  
по ф о р м у л е

Е Ми = +

о п р е д е л я е т с я  

E G  .
2  6 Cos?

№ 9 т м - т З [ д |
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Расчет усилий S раскосах ст&ола опор

vu^u?uqop
о^озмг^^спор
oacxocoff^^U ПС 110-3 П С  н о - 10

М  кр 1,03 0

л , 1, 73 0,96

J?2 173 0.96

М  ср 3. 36 3.36

2  2 3,18 3,28

Мкр 5,42 _________ 5,42_____________

2 з 4.73 ________  4.73_____________

2 * 4,33 _________ 3 J 2 ____________

2 S 3J9 3.35

____А ____ _______ Л 2 7 __________ г, 97

ЗН 3.03 2,68

28 _______ £/76____________ 2,1/3

2 9 2, 53____________ 2.23____________

2/о 2,33 2,06____________

____2± _____ ______ 2,16______________ 1,91

2/2 ______  2,02_____________ 1.78

___ 2,з ____ 1,89 1,67

2 ^ 1,78 /.57

2/s 1,6в 1,4s

2 /в 1, со /41

2,7 1,52 1,з 4

2/8 1,45 1,28

2/9 1.38 1,22
2  го 1.33 1,17
2 21 1,27 и г

Расчет раскосов вб/поАнен на машине, на основании 
исходной. ^юрмулЬ/  :

*  ТПГсоз( P+Y ) N3073tm- t 3 39\t
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Р а с ч е т  т раёерс  

р ГПр а б  ер с о  в  ̂ 2 ,6  м.

с о з У - о , з о з

О 2*2.1

с о з р -  0,38*1

= О. 176

DC- О. 25 0.25
Z tg Y  2x0,176-0,7м.

1о N I
* i
~т

а ) У  си л ие S  п о я с е . С х е м а  Ж  5 Ш р- г
i5/7 = 1, 29 т̂  ^ n ^ O G /S -T j с р ^ О 'О Г Т ; % ^ 0 .1 5 x U  ^ 0 J 6 5 r .

G-Tp^0' 0* * * , ^  О,06т.
Z G - = Ot 25Cjn + O .sy  +0, s p  + Ot 25Grp =
= 0,25x 0,675+0,5* 0,05+0,5x Ot 165ч 0,25x0,06- 0,277 т.

Lin -   ̂̂  4 7̂~ * 2,1 __ -  у , - о  $g = 5  3  z r
U*~  1,0x0,38* 1,0 к Qt$80 “  -6 ,6 0  r.

У с и л и е  8  поясе. С х е м а  I L } J Y p .n

Cĵ n = 3,215г )  fyr~O,05r ; G 7/0C2 0,05x i j -0,05г.

E G -0 ,5  x 3,2(5 tQ5x 0t 05ч 0 25x0,06= i  6 5 r  
1 ,€ 5 х и _  0

Uif-  1,0 x 0,33* 3,52- T
5 ) Усилия 8  р а с к о с а х  н и ж н е й  zpaH u. С х е м а  H I , Ж  p .n  

$n - i  2 9 r , DC = 0,7m  * / ,  0 9  x 0,7 *  0 ,3 0 3  TM

< 0 t

7)r _  0,303 yr-

N307Stm~t3 щ и
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а) Усилие 6 поясе. Схема 1Л )  М Л 77 
' Sn -1,2-9т- Q.n =0,615г- = О,05Tj р =  0,15*1,1 ,̂165^

°  &тр = 0,11*4.1=0,15 T;

L G  =-0 ,i5  p + O . S p + O L ^  + 0 ,iS  & rp  =
-  0,15 *0, 645+ 0,5*0,05 + 0,5*0,165+ 0,15* 0, IS =  0,232 т ■ 

// _ 1 29 * 3J__  + . M i l s J + L -  81+ 1.00, <=5,89t.
t i c -  / я . й . о м  +  1 . 0 x 0 . 9 3 4  * ' 01

$  Усилие S поясе Схема Л.  ̂ R. p r  

P  -5,215 т ■ p  - 0,05 т i  Grp = 0,11*1,1 = 0, IS T> 

L G  ~ 0,5*3, U S  + 0, 5* 0, 05 + 0,25* 0,1S = 1,66 т

ц  _ 1,66 x 3,7
1,0 * 0,994 =  6,17-,

S h = 1,29 r - У  = 1, 24 м j М  =1, 29x1,24

ъ г  =  _*£_ 
3,45 = 0,46 т 1,6 

~ 1,15

7)T ^  ■^4 _ 2,65 -0 ,6т
1,6

~ 0,8

ъ т -  i eM 5- -  19 ~0, 84 г.

1 Усилие § т яге , Схема 11*> J v p . r

=  U tj 

=  3 .0  r :

■,-3,245 т; р  = 0,05тр

G Tp .=  0, 1 1 * 1, 1 - 0,12r.
E G  = 0$*3,215 + 0,5x 0,05 + 0,25*0/2 - 1,66r.

d  __ 166 * 3, 7 .
OT2 ~ ^^7-

^ Монтажный режим - //<? яёляется
расчетнЬ/м. N3079m-r3

Лист'
m m
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Расчет распорок и диафрагм.

Схема М j N район гололеда ' Sn * i  29 rj

сд, ГПраберса в ~ 2,6м± а-Х.Ом  ̂
d> - 1Л9 * IG _  _ 13ЙГ.

с t?9* 2 >в/#(7

js  1,19 у  2,6
* 3 ~* VT *1,0 *

У- 0,50 =3,35 + 0,55 = 3, 34 Г. 

- 2/ г.

j) ГПраёерса 6 = 4,2 а =4,0м;

£7 1,29x4,1 __
г * io = £, 7/ r j

5*2 = Х g^ / + i0P  + 108 = 6,49rj

v  ̂ i  29 * hi _ п on
Д  р ------Г 7 И -------- --------=  J ,  OZ 7>-L \[2 * 1,0 ' *

P) Смотра расчет траверс.
Н Ш 9 т п - т З Ш01
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Р а сч ет  стыкоВ опоры ПС 110-10

1. Стык. Верхних секции
у  (стык на одной накладкеу

<
\  X  \ и.т. пояса

S Ь /

У
\

'ч/ \ .S'

l 1йТ. накладки

(В  — ----^---— _ . ./ j * r a  I  $0*7 -  поясной
6  f  > W- 16,63г  LfE5*e -накладки

а< = 0,9б  <f= 1 £ i 3 c M z

J  =  - Ш -  -  ~7  п& ~ 56

тп. - £тп , где j? -f ,o  пг, -  £ *  -----у

У = ~|Ъ 7 =3 -5 см - ^  *3 6 ,Э с и и;

е 0 = ^ ^ j '78] 7' 3,?—  = 0JS7CM- 6  = 0.5 е=0№ см;

П  = О.Обд - ,г’3 * =  0,071 ГП =10x0071=0,071do 3 '

Оби. =  0у 726 

_ __ 16630
0,95 к о\ 726 х 13,3 19 60 кГ/ смг ^  2 100

N3D79tm- t 3
Аист
чет



3
6

} 7
 7

 r
v

/
j 

л
. 

7/
/&

/
2. С т ы к  fie p x H e u  и  с р е д н е й  с е к ц и и

lb, = 0,95 • J -  - 19, 7 с ч

J = ^ k - 60>

7 Jт ,ч  } где ty = 1,0 ; m - 6  j (, 3

J  =

7
3  3  €

0, 707 ~  75C M j =  1S2 с Л }

0 ,6 8  c m . eo =  0 ,5 * 0 ,6 8 = 0 ,3 4 ™p  (3 ,3 6 + 0 ,9 ) -  3,76 
6 о 0,707

V =  0,3b <9‘ 7*. b?£ -  = 0,26 TO^I.O* 0,26 = 0,26

З в н  = 0 , 8 6

( O  =
3 3 8 7 0

0,95 % 0,80*19,7 =  2 1 0 0  кг7 см *

N3D79tm-t3 A a cm
47Wt
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3 ' Стык средней и нинсней секции. 

( стык т елескопический).
^  поясной и м  ^

У ¥  JV' rv\ \ .г _______ /  Ц-Т Стыкуемыл
/ ~7 угол ко 6

ч

/  /
Z  -- V -  ^V

/
\ ч °

ПОЙСНОЦ L /72

С > -  П , п н ?  > 4 =  3 3 , 0 7 т ;

П '  =  t O  j  Т  =  24 , 7  с м  г i

А ~  “J ^ '  = k G x t 1 b = 5 1

_

l Pa x s  -  пояс ь/1
/ 4 ' ^

L  P o  х З  -  п о я с  0 2

T
J ^ o  =  m

0.9
0, 707

*  =  -l$ r ‘ S'3 S c u >

■ -  1, 27cm : £ =0,5x1, 27=0, 535

/71 = 0,635 г‘<) * 2 3'5= 0, cm.

Sx = 4  7 3 7

39070
й  =  - 7< ,0 x 2 1 7 x 0 ,7 3 7 -  2 1 5 0 «7смг >  21 0 0

Pcа с с ч и  т а л jT o k a p e S a / .

П р о в е р и л  0 0 3 x 2 .5 1 — /  Ц е и т х и н /  [ [ 3 0 7 3 T M -ТЧ?
Лист
48т
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С е  v  е л/ и е & '6

С  е v е л/ и е S - S
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ГП  а б л и ц  a J f  15/ /  су г  р  у  з  /г и  / /  су о д н о у е п н у н э  л  р  о г* еэ/r у у п  о v  р/ о  - у  гут о  б у  ео О п о р у  /4 0  л б  д п р  г о р н ь / у  рс/ и о  н  о 3  ОУиерр  /7 У  С / А О - А

5:
ч
<о

/ сус v е m  л/6/ f  

С х  е ан и/

ь
0

<0  ̂ ^  " <4 S « > /
* э 2 
5 S Ч
* ? * 

1 ‘
я4 6

С х е м  ь/ 

н а  г р у з  о  г

1
/// /">с у й  о н  г о п  o n  e g  су (6  P c/ u o /h r o n o n e g e y  j

у ? с -  / s o У 7 С 0 - 6 4 0 6 - s . o 67C - / 6 0 P C O -  5  //0 C - ^<7 |
Р о  о Pferp. д о о н г J S  О м J S O t у J  б  О Ai j p o  м 3 0 0  ГЧ !

SO O  /у 6 0 0  Hf 6 0 0  А/ 6 /  0 A-f S S O  м S  6  О AH
бь* £  9 5  гн 3 5 0  ah - 5  S S  A-f 5 8 0 ah

формат ибн. n Рас четнА/e /4 0  P ГИ 0  т  и бн. n З а  счет  н 6 / e Уор/ч am к/ бы. П /°ac  v e m  н /iDParan-i абы. Pacvem/H. А/оРыга rr> и бы.
n

/°ac<se m  h . У  OP ah a m  а бы Р а  с у е» т  /н.
£ ° /О а £ • 7Ъ ° 5  9 / 0  ° 5  0 /О 0 1 ° / 0  0 5 • AO 0 5 ° уО 0 5 a / 0 0 5 ' / 0 5 0 /О 0 5 ’ /О ° - П

5  а A O ’ !

V

х  — 
V*

\

S!
<ч>

т

Оробод и т р  о С /v<? 
оборбане/ и сбо  
боднь/ от  г о л о л е ­
да. б е т е  р  н а л  - 
р а б п е *  б д о п ь  
о с и  т р а б р р с

§ § 

С
Vj'
Ч
4j

За

Рт

\ $ r 5 z
1

(?о£г>емие Pemrcx напролет  
про  боде/, т р о с а Ъ 4SS g s S /.£ s g s S 4 S 4SS~ 4 6 6 A S S 6 0 6 6 0 5 9 0 /-<£ JS O 3 SO 4/0 4/0 7.5 490 4 9 0 400 4 в о / £ 480 4 8 0 5 6 0 5 5 0 А 4 JO O 3 0 0  ;
бостаблр мэи^ар бдолб 
тра бее . С 6 / от тллрен иJ)  
лр о 6о д а, т р о с а г& / у 53 0 A J s o 3 0 0 70 J 4 S /-J 9 О 9 S O 7 S s s o A J /ОО J S O S 6 77 0 A3 4 6 S S S S 6 $70 A J 70 3 6  0 70 £ 9 0 A J s o 3 6 0  j
Сурнм OfĴ  /“OP и н Т &S* а - 
нар на гр у г на бдоль  
т р а  бер с 0/. ?77 s o  о y y S — S O S 7 S S S 3 S 8 / 0 — 6 S O AO/O 3 S S S 8  0 - v s o 73 0 4 4 6 S S O - s s s 7 / 6 4 S S 6 7 Q - s s o 8 3  О 3 5 0 S 4  0 — 3 9 0 s s o  :

1

б ’ Г

!

9 n * 9 r

б е с  п р о л е т а  п р о б 0 j 
д а } т р о с а .

J o
> J 7  О /. / 4 / 0 s s o А / s / S 5 4  S /■ / 57 0 37 0 /•/ 4 fO

S S  0

/■ / 6 7 0 £ 3  o / ./ 5
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/7

риочегтыые *o0 *-t 0  mu &А/ bf e
/7

расист/* Ы e
1 *? e /0 ‘ с?" /  о  e A О<z £ ° A •c <f * £ ° 3 ° <£° 3 ° <£° / 0 ° £ • / O ’ £ * 8  ° £ ° 8  ” £  0 8  * £ 9 tf *

/Н

C/So p Sc/h  один  

nPoSog ринзсции 

наиСольш и о  и з - 
г~и (3"су рО иц и а  и л  и 

К р у т р LLfUU н О -  

ay ен  т  нс/ опО -

Р У

V

СР
1»
к>

ki\
0
ч1
II
4J

f r
1

р  *' п Рп

СоСтс/б/лрнэ u-f ар Зроль 
mpc/Sep С <V orn mpjfre~up
целого лроСода, спроса

//7
St £ 0 f/O / о д SC 90 / e s /.0 9 

/.09

V<? 

£ 0

170 SS 3iO /■09 SS £ £ 0 ' S 80 / .09 /S 8  S 3 0 /30 / . 0 9 3 0 /3S S S £ /S /0 9 SS £ £ 3
Сосгг\о£лр/-о u-fар Ууопб 
тРс/SepCP/, От mpspCHufi 
npoSoga л л и оУр  ь/&е Srto £ 0 9S /.0 </ e o t o o £ 0 8 S g o — — — — - £ 0 SS /09 £ 0 /OO £ 0 8 S /09 £ 0 90 — — — — -

' *Нп 9-г
9»* 9-г

Р-,о Сое гг, а Зля/а иц on -С тр - с е~ 
am гпя^р е н и р про Г од а 
при •охрр ь / Ре Sn /osS~ / oso /.09 fS/O t/OO /£90 /£30 /.09 '£?C /£30 — — — — - l o s s /OSO / . 0 9 / / / 0 //OO /£90 /£30 / . 0 9 /£90 /£80 — — — — —

1
1 \\So

S ec  п р о л е т е /  п роСо -  
д а } т р о с а

9n
9-r

370 /. / //OS So О /. / s / s £9S /■/ £ 7 0 3 /S /. / ЗУ s S 3 S /•/ S 7 S £ 9 S /■/
А ’ ;

f » * f r

| Рп 
т

Я-” * 9~г

370

S e c  г и р л я н д
ОUJ QSt р  т  О А О 6 $r / Г SO 9S /. / s<0 —

9S /■/ S’O 9S /V SO — — —

/И

0 /?ор£ин один  

/-ПРОС

CpoSoga н е  o (f o P -  

&ань/

<77ясрение п о  т р о ­

с у  р a<jh о п о л о в и ­

н е  е го  м а к с и  -

МОЛЬНОГО

<х
*

II
к)

и
Xi

<?!
а  *

f*та

\ * ,Г/7

СостаСлрнзсцсгр £доль 
mpaSep CU от тр ор ен uJ) 
целого лро&ода троса /Pn е е /70 /.09 e o f /S 90 /S S /.09 90 /70

— — — — — /  S 80 / .09 / S 8 S 30 /3 0 / . 0 9 30 / J S — — — — —

СостаЗлР га u-j ар Здоль
тр- сы am тяа^енир  
троса равного/ hvkcu~ тзглсея

fra - — — — — - — - - - — £ 0 7S /.09 £ 0 80 - — — — — — — — — — £ 0 7 S /0 9 £ 0 80i I
ОостаЗлр/оицар У.тР-се 
от mpof-енир тРОСО рав­
ного £ г* а /г с и/* тр эре н и ft 3 r — /OSO / 0 9 0 /09 / /3 0 //3 0 — — — /090 /090 /0 9 / /3 0 / /3 C1

л tnf^r
1
Г » '? ' О - - „ </С 1- ' ^

р  а ггу /> а о  с/ /  r
3 70 /./ uO S s s o /■/ S /S 39 S /■/ £70 3 / s /. / J v r J £ S /. / S7S £ 9 S /. i\

, А п 
1
f n ' f r

£70
S e c  г и  ps> я  нд  
и J О Л Я  П-1 О Р о С f r // s o 9 S /./ s  о — — — 9S /./ SO </S / . / s o — — —

<5
*
s

N

/ 7 р и м е v сх ы u p .

/ $ ы сот с* ц е н т р а  т.р of* е с т  и т р о с а  - £ 7. 9 м
//ар /чат  и о н ап-/ с к о р о с т н о е /  н а п о р  ф *  * / . S3  х 80 * /£3 /  м &

£. высота центра т/?Ж е с т и лРО&ода - /S.P т
//орм а т</ £нь/и скоростной напор ш /.О S3 х 8 О - S S ' / ^ г  £







jO
/S

t
m

/j
 

л
- 

3
 /

 
/̂0





I
?!

$

4
05

/ > *  c ч err, < /C t /*S > C /U d *  / * с у с л г о с <у х  с т £ о л СУ о  п о р ь /  / 7  У  С  / / О  -  /

/ 7  /  С У  (9S 7  С /  С {  С У  / V  21

т т
г  £
> *
0 <Ъ

§ i
г? s

ь
X
ь<

Ч>

Ч>

-> ^

4

Cos  3  ✓

ttc/ г р у  л г  и 2  Дт) и Д г а  )

*0

«Ъ

<3

{/cus>up Д  /° СУС ГГ О С СУ х  / ТJ

OePfiPPJU 
СУЛО ULfC/ff 
С ил СУ

г?

С/згисГа/С 
l±j(ju со -  
с е  с  г~> 
М  из

Spi/mp uj. 
с о с  е с  m

М  пр

Сж

Г
* Vi

м »

i t . г * /
Зсо^уЗ

•*
Д  ■

П  кР
4cosJ3

д *

д  ' + д  "

/7, /у /■S 0 7 07 /V  3 — — / 4/4 - 4 2 2 0  40 - 0.4 0

Д г ш /. S О. 7 0 7 72  9 — 4.3 9 / 4 / 4 4.8 2 0.4 2 /. 0  3 / 4  9

ш /  S' 0.7 0 7 / 2 9 - S. 94 /■ 4/4 4 2 2 0.4 6 / 4  0 /. 2 2

А /7, /. S 7 S 0.7 07 / 29 2.2 4 9  9 9 /. 4/4 О. 0 9 4. 4 2 03 9 / 3 3 /■7 £

4 s ш /  72 S 0.793 / 2 9 4. 72 S 94 /. 42 2 о . / 4 4 92 0 . 3 4 / . / 9 /. S3

4 , /7/ /■ 9 О- 2 2  9 / 2 9 9.9 7 9 94 /.3 32 0 . / 2 9.0 9 0 . 3  2 /. /7 /. s a

4  7 /7 2 . / О 7/9 / 2 9 9 . S S 9  94 /  432 о. 23 2 0  4 0-29 0. 92 / 2 7

4 * '$ 9. 3 0794 / 2 9 / 2 . /  3 9 -9  4 / . 5 0 2 0 2 2 2 94 0.29 0 . 2 2 /  / 3

д 9
/7/ г. s 0-722 /■29 /4. 71 2. 94 /. S3 2 0. 89 7. 22 0.23 0-72 /  о /

4  to ш С. 7 0.7 93 / 2  9 f 7 29 9  9 4 /. S9C 0.3 2 2.2 4 0 . 2 0 О. 29 0.29

Д / , /7/ 9. $ 0.2/9 /. 29 /9 .27 9- 9 4 /. 232 о.З 4 9. 2 0 . /S 0.23 0 . 2 2

Д уг /7/ j . / е О 7*7 /■29 2 2. 7 / 9 .9  4 / 9 7 2 0.32 9 . 8  S 0 / 8 О. 2 0 0.72

М  г  / Г /. s 0.7 07 / . / 2 — — /  4 /4 - 4.22 0.4 0 - 0. 40

Д * г 7 /. s О. 707 2 . 92 — /  4/4 4 .2 2 0 . 2 2 - О. 28

Д <2 3 7 /. S 0 7 07 5- 7/ — — / 9 / 4 — 4.2S г. 0  2 - 2 . 0 2

Д s s Т / .S7S 0.707 S. 92 3 2 .24 - / 4 / 4 /■ / S 4  4 2 /. 2 2 - /. 2 2

Д<г* 7 /. 72 5 0.79 3 S- /3 4 с  7 - / 4 2 2 /■3S 9. 98 1 / 9 - /. / 2

Дг? 7 /. 9 О. 229 9.3 7 S73 /.332 /■2/ 5.09 /. 29 - - /■22

Де* 7 2. / 0.7/9 О. S 70 32 - /.43 2 /. 27 2- 09 /  / - / . /

Д £9 т 2. 3 о. 7S9 2.9 3 23. 9 — /  302 /■22 2.94 /  /
- /. /

Дзо 7 2. S 0. 7 С С 7./7 97- /7 - / 5 3  2 /.94 7 62 /  0 2 - - /. 02

Дз< 7 2. 7 0.792 7. 42 // / .22 /992 2.02 2. 24 /. 05 — /. OS

Д3 2 7 2. 9 0.2/9 7.7 2 /22-27 - - /. 238 2. /2 9.2 /03 - / 0 3

Д 33 7 3./2 0.70* 2. 0 9 /94.2 4 - - - /. 97 2 2.3 f 9. 22 /  о 9 - /. 09

N2079nri3
Л и ст

5 9 ) 1 0 1



/ * а с  ч е т  у с и л и и  &  р о с л о  с и х  c m  £ о л  су о п о р ы  /7 У  С //0-62
/7 7  с х с Г л  и  ч  a  / Г  22

Ч

$
§
N

£
&

H) <0
■Э Q 
* £ 
> *

$ S
ЦЪ, "»

T>

i

«5

\  •> ^
CosJ3

Нс/гРУЗки £ Y rJ  и  f  tmJ

4
Ь»
0
Ci

«1» &

\
ч
0
<0

4>

Scustuj? £* par с л о е  су* f r )

Перерез
силе /

Q

Ujrt/S
момент

t f v j .

Sfiymfiuj. 
m o m  e н  rn 

Pt УГ P.

a  ' •

/ - Т Ы
Scos/B

A  '■

/7 К p
tyScos/5

Д --

а '  +д "

А / /p AS 0.7 07 /./3 - / 9 / 9 - ty.SS 0-9 0 - O.tyO

A s M AS O. 707 / 2 9 - 9- 3 9 /■ 9 /9 - ty.SS 0.9 6 / 0 3 / 9 9

Аз //7 /  S o. 707 / 2  9 - 5. Oty /4/ty - 9.2 S 0.9 2 /  9 0 / .2  2

A t Ш /. S 7 S 0,7 0 7 /  2 9 / 0.6 S- 9ty /  9/9 0.3 ty ty. 9 2 o.SS / .3  3 /. SS

A s ijj / . re s 0793 / 2 9 /2. Sty 5-9 ty /. 922 0.3 2 9. 92 0 . /9 / . / 9 / .3 2

N3079™

A s € A 9 0.229 / .2  9 /9 .2 S-9ty /3 3 2 0.39 S- 09 O ./  9 f / 7 / 3 2

a 7 /7/ $./ 0.7 19 /■29 /7, 32 S. 9 ty / 9  32 O-tyf 2. Oty o. / 6 O. 92 /- /9

As Ш г з o .73 9 / .2  9 /9 .9 2 S. 99 /. SO 2 0.93 2. oty 0. /ty 0.2 £ /.OO

As tjj AS 0.7 SS /.29 2 2. Sty S. 9ty / S 3  2 O. 9S 7. 26 O. /3 0,72 0.9 7

A/о /// 2. 7 0.7SS / 2 9 £S. / 2 S$ty /. S9 2 0.9 7 2. 2ty o . / / O. 2 9 0.20

Aft i]i 2. 9 0.2/9 / . 2  9 27.7 S.Sty /. 232 0.92 9.S 0 . / о 0 .2  3 0.7 3

A1S /7/ 3 / 2 0.722 / .2  9 JO. Sty S. 9ty /. S7 2 0.9 9 9.2 S 0. /О o. SO 0.7 О

A i t 7 /• s 0.707 / 3 - - / 9 / 9 - ty-as O. 90 - 0 9  0

Ааг 7 f. s 0 . 7 0 7 J. SS - - /  9/ty - ty.SS / 2 7 - / . 2  7

A*3 7 /  s 0.707 2.2 S - - /  9 /9 - ty.SS 2.9 2 - S 92,

A s , 7 /. s 0.707 ff. SS - - f. 9 /  9 - ty. S S 3.9 f - 3 .9 /

A ss r /. S7 S 070 7 9.23 99. O f - / .9 / ty 2.92 ty. 92 '■3 7 - /■3 7

A ss 7 /. 7AS O. 793 /О. / /70. S -- /. 922 3.6 ty. 92 / 2  S - f . S S

A s 7 7 A 9 0.SS9 /0.32 /2  S.7 - A3S2 3. 3 S.O 9 f. 9 2 - /. 96

Ass 7 A./ 0.7/9 /0. 7 /99. 3 - /.ty 32 3.tyty 6. oty /- 3 3 - / .3  3

A  39 7 2.3 0.7 Sty //. o /22.2 - / 202 J. 23 2- 9ty ,-2ty - / .29

A  so 7 2.S 0.7 26 / / 3  9 /9/> Oty - /. S3 2 3 2 6 7.22 f. 2 3 - / . 2  3

fist 7 2. 7 0.792 //■7 2 /2 .2 - / SS  2 J. 9 S 2. Sty /  6 - / 2

Ass 7 2. 9 O f /9 /2. / 23 2-2 - / 232 ty. О 7 O.S <■2 f - / 2 /

Алл 7 з./г 0 722 /2. S3 220. ty - /.S76 4,5 9.2 S i t  2 - 1,12



3
0

7
£

f
 r

/v
/

з
 

л
. 

&
//

/£
>

■
/

о п о р  / 7  У С  / Y O - /  u  n y c  f f 0 . g

\

f •  a  7 T ~o  *  *  C O J f *  °  * * °

0 3  _  0-2
* & = 0 7S M

/. У с и л и е  £  п о я с е

P /e e /b tC *  P  / i f f '  ^  e / о

/ * , •  o . 7  S t  / g  = o . s a s - r  f > r * 0 ' 7 S  *  o . s s s  * / . 2 < e s  r  

o r  z 2 . 2 4 т ;  & T e . C T . = o . f r
4  *

Миз,  *  / e e S *3 P  * o -J£  x/.S* 4 , 3 г, г м ;  1 У Ш о. / + 2 .* 4  * * . J 4 r

г .  3 4

2 * /  S x o .p* V7fo.ee »  / .  4 2 * O. S ~ 2. o& т

N 3079r M - T3 f e



З
Р

7
Л

 г
л

г
/

з
 

з
. 

6
2

//
&

/
£>J 7 с и  л  и/? £  р о с л о с  сух

С х е ^ а  7  ;  ^  = /О

yPj. *■ /. с? <? S ' /V с/ j  • /. <2 Я S ' X O - 7 S  - О- Э  S  т с-1

т o . 9 S
Л /О  = g  х о. 6  °  7

т О- 9  S
Л  I  - — — -- ■ -  0 3  9  т

9 £  х  9 . S S

С х  е  г-* с* /_у  у  &С -  <5

S t  = А / 3  М  и з .  * /■ '  3  *  О. 7 S  * 0 3 S '  Т л>

т О 3  S"
/ ]  т = -----------  - о . -t f  г

7 £ ^ О. S

т 0 3  S
Л ,  -------------------- s o . / S t

* £ * £ 3 S

| N 3 0 7 W r3 if



3
 (?

 7
3

 7~
л

* 
/з

 
6

3
//

0
/



3
 О

 7£
? 

т
л/

/з
 

л
 

6
4

/
/

С
/

a j У сил и е £  п о р е е  . Схема /Т/;  ш f>.r. <£* О 0

5п * / ̂ S t j £ п =• О б / 5 т ;  g  г *  О. O S  т ;  С  те.  О. / * / . / ~  О.Пт

* o . t s * f - f *  о.  / 8 5
7
Щ G- * о 8  s + o .s g r  + o . s + о.8 5  G  т р . -  

- О 8 5  * О S / S  + O.S х О. o s  + 0 . 5  X о. / 6 5  + 0.8 S  * а /f* 0 .8 9  Т

и с  -
О ■ 8 9  X 8 . 6  5 /.89 * 8. 8 5  о. 0 8------------ t

/■ * х 0 . 9 7 3  /. 5  * 0 , 9 7 3

- О. S 3  + 8 . 3 4 * 0 . 0 / - 8.88 г  /

8 х 0 . 9  73

С  X  е м  СУ /7 / / р  / > . г .  а С ~  8 °

3. 4  3 5 - г ,  2 г = 0 . 0 5 т ,

/ п * / 8 5 0 т ;

T G ' O - S f n  *■ o  s $ i  * 0 . 8  5  C r f i г О- S *  3 4 3 5  * O. s  х о. O S

* 0.8Sx 11 » f.77 т,

,,  /77x8. 5S / 8  80
U s  = — — —---- г —  +

/. S * 0.973 8 x 0.9 73

У  C u p  u p  С  Р  а с р о с & х  р и э /* н  е й  г р с / m u  

С х е м а  ш  ;  X  * О  ■

«5/7* / 8 9 т -  J f f = о  S 3  /V/

Пиг. • / .€ ??*  О. S 3  * О. 8 8  г м .

= 3.S3 т О. S S  - 3 .8 7  т;

Д т. 0 £ S _ s O J
'  /. e s д /

а . 6  8
0.S »  /■ з  S ’r

£ J Ус up  и e C  m p r e  . Схем е/ F  • /у  />. г.

£ n ' '3.43 S t ;  <рг * 0 . 0 5 т /  С  те.  - & / / т  С С ~  / . 7 7  т  

г S
’ 3. 88 г

С  .  / . 7 7 x 8 . 6 5
*> г , ------------------------ ------

/  S х 6. 973 х 0 .5 7 М 3079щ  -тЗ



3
0
7
9
 т
*/
з 

«г
. 6
^/
/0
7

/71 p &T’e  p c  o '  t  - 4. & r*

*9 039 CO S 7  =  O. 93/

<Z£- ? f <2 * o.rsc

Ы3073ти-т3 Лист
65tOi



3
0

7
9

 m
/

j
 

6
 6

/
/

(9
7

a j У си л и е  С  л op  с e. Схеме/ ш  / С! У  г - /С '0 Л j

Sn ' f .ZSr ,  § n ‘- 0 . 6 ( S r ;  r z O. ° S  т J C rp . : O./S * /./* 0 / 3 3  r  y

Cno--o .o2Tj j / A - o. / s * /• c - o . /eS  t ;
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= 0 . 3  9  6  T j

, o .6 9 S' * з .дs  / .a $ *3 .9 S  o.os
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/ 6  *  0 . 9 6  7 / S *  0 . 9 9 7  < 2 X 0 .9 4  7

* 0 7 7  + 3 . 3 6  + 0 . 0 / *  9. / 9 т , ‘
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/■74 * 3.4 S  /.36
/ .S  x 0.947 3 J 0,947

3 }  i/ c u s tv p  С  e  с/ c n o  cc/x  н и ф м е и  г р с / м и  

С х е м е /  j o  ;  о /  / > . г  X -  0 \

5п r /• S9 т; Л , * о. 6S м* /

М и у  / . 3 9 x 0 , 6 S *  0 .3 9  т м

4 у ~ Т Т ~  '  о г * тЬ 3 . 0

у . 0 . , 9  у
5 0 46

Д /  ^ - M l  -  Л 47 
* 0.9 S

С/ У с  us>ue £  m  р г е  . С х е м е /  У  у /У  /л.г. у 

уп ~3.936 т;  - o.o S ту С  т*/» - О. /3 3 ту

С -  о S* 3.93S + O.S X O.OS + О З У  * О ./3 3 *  773 Г 

/. 76 * 3.4 S
S r ,-4 /.S  * О. 967 х 0.93 С
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7 у 0 *
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Нагрузки на о д н о ц е п н у ш  пране«у ,п чнун> о п а р у  в Р  НО кВ дня горных рПйояоб
_________________ __________ ____________________________ Шифр ЛС НО ~ И ТПаблица Я  23

Расчетные
Qj ^
| | 4
t  5  ^С J- <5

Схемы Род Ь
I I

__________ Ш р-
ЛГП - 96П

н гололеда 
1 г- sn

!1 р-н
М О -240

го/ол еда 
I С-50

-  -

\ нагрузок нагрузок EjjTp
— — — — 400 ____  _

схемы V ^  о=>* *? 5т, е бес 120 1 „ Ж ___ ___
§  *

eiab зво - ...........з/5.____---— ------- --- — — — -----------
НОрцсгт п расу пн нормсгт а расчетннормат h расч. нор наг п расч.

ПроВода и трас

--- 04ЗГi>- О -Vr SC 
>v. п

—т— Pi"

Рп

4  авне HLkt ветра на 
пролет пробод а 

троса
бес пролета прово­
да, попса

Рп

Рт

к
к .

к

660 /2 190 625 /.2 5/0 535 12 640 340 /.2 4.0 5

не од ор 6а ни , с В од од- “ П 
* *  * к 1 670 0 160 290 и 320 585 и 6Ю 260 и 285

1
ны от го/ю /1 еда. -- у— 

О Рп р . Вес гирлянд 
и золя торов 45 {/ 50

— ------  .

45 а 50

-  - ——

В етер на при в/ем 

Вдо/ь оси траёерс

О 1о 'о
«о1,1

' У  к k * 3 r
Суммарная вер ­
тикальная нагрузка Н ,  

J l .
7/5 - 7.90 290 - 320 630 - 690 260 - 285

•ы _—
- ^ г з г -~Рт

Сдав лен/е ветра на 
пролет провода ТРо- Рп

Г) 620 /,4 870 650 /6 9/0 КОП J h 830 С А Г 14 930v со ( Рп _са_.___________  ' Ру ОЦи /,ч 000 1,4

Проб ода и трос не 

одорВаны и покры -  

ты гололедом . В е ­

У
г п Вес про л ета про - 

вода , троса

Вес трлянд 
изплятхров

к
J l .

670 /./
2,0

760
2210

790

730

/,{

2,0
320
то

— — — ______ —
'T oo "

2060
t  "с  *»~ 

% $ ! м г
Рп

ж I

НЮ
565
ЩО

а
2.0

640

2960

260

/030

0
2,0

1
«2 «а^  Osl
II II 

<U t  _/ Р п ---------- к 65 а 50 — - — 65 а 50 ._

тер направлен Вдоль 

оси траверс

г Суммарная борти­
ка ль hoi нагрузка

П п __
О
о
ю1 F 3 r k + k

М '
± -

/825 ЗОЮ /020 ~ /830 ZU0 ... 3600 /290 — mo
и

К

IN

М3073тп*т3
Лист
7Ч)Щ
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Н а г р у з к и н а о д н п ц  е п н у  ю  п р о м е ж ут о чн ую  опору ВЛ

Ш иф р л  с  т - 1
ЛО кВ для горных районоВ

Т/пппп П-ппл-ипнл mrtiKmtnht №

Расчетные J Род 3 $ Ш Р -н гололеда /V р-н гололеда —

5 ш Схемы /
§  §1 М О  “ 240 С-so M o- 2 0 0 С-50

О схемы « s 'g /а грузок шгрузок дВец 500 400
> о ^ й 1Ы_ 720 630Сга.5 360 m ■ — -  -

трнат п расчет норма1 п расчет норнаi n pact норнат n расчегц

ОборВан один проВод,
дающий наибольший 
изгибающий и/ш 
Крутя щий момент

оII
* л )

тжжение прайоЗа 
при оВрыВе 5п т о

и щ
=ш ' /290 — — — /240 ш /290 — ---

Ж
СЬ'К | \ &

Вес пролета про- 
Bodat траса 1”

Г
670 /./ п о 290 i f 320 S85 i f 640 260 /,/ 285

о ' В'5Р +Р Вес гирлянд
г Л z 0 КП ьч / / КПна опару о-

1 1 изолятороВ чО JU чэ 7,1 OU

IIЧо Р * $ г
1

М г
Суммарная Верти­

кальная нагрузка И '
г

7/S - 790 290 - 320 630 — 690 260 - 785

ОборВан один трос, 
проВода не оборВаны 
Мя Жени е траса раВ-

С)

| Х ? г

1

тяже nut троса 
при одры Be Вт — — — (305

a m
=m /360 — — — /305

/pm
f̂.at /360

Ж
съII
О

Вес прилети 
про Во да троса р

Р
670 и по 290 U 320 585 /J 640 260 i f 285

но полобине макси - <о'о М Г бес гирлянд
азол я тороВ п 45 i f КП _ 45 u 50на ль на го тяжения Ч 1 J $Г JU

и
M r

I
М г

Суммарная Верти­
кальная Нагрузки Н '

р
7/5 — 790 290 - зга 630 — 690 260 ?8Ь

П р и м е ч а н и я

/. Высота. центра т я wee та троса 22,6 м
ИарматиВньш скоростной напор п н =.{Ц 80 = <11̂ 1 нг

2. Для схем аВарийного ре/ними коэффициенты перегрузки 
умножены на коэффициент сочетания о,8

3. Максимальное напряшение В трасе приняло 
услобно бгта* =  54 кг/ммг

4 .  Нагрузки округлены до значений кратных 5кг

N 3 0 1 9 ™
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Паёления Ветра на koh 
о п о р * '

>стру

ТЛаб

кцию 
л. К  2V

п - а
Ь^Р5
^ с с .  
5 :9  '  
S *  с
ьЛа '>-Ci г ?  
£  fc «
Ч с е

1
1 1

1 *

Эскиз и 
средняя 

атнетко. 
секции 

СМ)
t i l ®с») ir t;

л »  " t

t a t
| § s ;

1 Г
ч  ^  ^

•Ъ ^  
t3 5  $

S  * о ,
i £ J
S » S  J 1

§ 1  £ (при

Ъ Ч )/7 /

l i e
I k  ”

10Q.
З о . сCJ
§  • о
^ 9 -  ^  
§ [ =  "

- 1

1 1

гг. 5
f N i ;

т а
(55 (lit 0,25 /,05 о.т 0.333 0.78 0.59 Ь 35

U V
61

г т
8

H

о  Z2.5
/,т нг 0.89 2.35 0.316 0.55 0.52 0.805

2*95
(ПЩ

* 5
^ 5 .
s g
5 - Й

4 »

0
01 to-п

ш

ш по 2.60 9,0 о м 0,3 JO 0.16 0.6 М 170 т о

| I  
■ £  *

I fc

о !evi, J

и

(0
ао

а п 5.27 22.0 0,239 0.335 0.78 0.596 1/50 2000

Оттяжки и 88 71 /23

L

П рим ечания:

1- Опора paceчота на на скоростной нс 
80 к г г  на Высоте до /5м.

2. Ветровые нагрузки на траверсы P rp f 
ные В с ко 5 как определены при напраб/п 
Ветра у оси траверсы . При Ветре 1 оси L 
бая нагрузка составляет Ур5Ртр.

Расчет опоры производился на ЭЦ i 
по программе расчёта одностоечной опоры 

расщеплёнными и одной одиночной 
оттяжками(  Н3002гм-тб) | N 3 D

'/того 22/6 3)56

тор

указан'
9 ни и
]У1 Ветра-

3 М .Урал-2 "  
с двумя

1 Э ™ - 3 Й £ |
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/Л а й л и ц а  р е з у л ь т а т о в  расчет а опоры  ПС 770-77
на Э Ц В М  _____  ТПаблица У 2 5

Обозная.
Схена1(<!

Ветер
слева

Схема if i)  
Ветер 
справа

Схемам
Гололёд,Btmepслева

Схема ШО/а 05рыв верхнего провода.

Схема Ж(2) 
Обрыв лево­го ник не го провода

Схемам (з) 
Обрыв право го нижнего провода.

Схема Ту 
Обрыв 
троса

Т, (кг) 6270 т о 5250 5960 9500 0 /7/0

Тг(кг) Vi 15 95 6800 3005_ 0 9900 /780

п у л
7ч (кг)

m s 95 6800 3005 6595 /9 70 9280
6270 1270 5250 5960 7970 6870 9335

Ъ  (кг) 0 /5//5 0 5950 6050 6295_ 5970

Rxffizi
р-По(кг,

325
8550

290 _ 
-/60

520 _ 
5605

25В
" ~ 4,3

57,6 _ 
600

79.0
895

97,3
.... 8.0 "

АЗС 215 - № Ш S A L . -0,9 “ 0,53 0,75
ДУ 0 0 0 5,3 9,2 _  5,6_ 5,5

Т  - 0,003 0,003 0,005 0,002 0,009 0,006 - о.ооз
0 0 а 0,27 -  0,59 0.58 0,073

Мген} -1500500 7573370 -7706260 ~55925 -773605 -773660 -709790
———---- —'
Ry Н 0 0 0 370 0 0 550

'нп(кг) 23/05 -  гош 35995 “ 20395 -20990 -2/235 “ 20960
/Ja (кг) 8935 /2/5 70900 3280 3995 т о 3770

4ах(кг) 2350 380 2520 620 7295 ~"б55 ~ 7990
JL—-—-—
4ау (KrL 
V8 (кг)_

-30(5 -  990 -9970 -7330 - /620 -  7630 -  7260
/2370 7215 70900 7560 7350 7390 т о

fS xM 2305 380 2520 2070 7900 2(75 т о

M i d
fi/c (кг)

SOW Ш 9970 3060 ~ т о 2990 3750
0 73596 0 5355 5990 5660 5310

tcxM 0 -6605 0 -2600 " 2660 -  2750 -2580

Tr Т2 7 з  7 4  Ту- усилия 6 оттяжках
Rx Ry~ горизонтальные реакции 6  опорном шарнире 
pfj -  вертикальная реакция 6 опорном шарнире 
pip- момент В стойке на у роб не нижних траверс
йК&У. t  f i  '  перемещение стоики на там же уровне -̂--------------------------------------

pa, Оах, fay, л/6 • ~ нагрузки на анкерные плиты. ||\|3079тм-Т 3
jM m
77 tot
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Расчет стойки ниже уровня нижних траберс 

Ciena W J /V р-н Гололеда. бет ер с ас6а.

п.2 U5

0,52.
Эпюра Q.

itt-2А 7 !

X i.90X7

Определение усилия й поясам
/ V =  Hn -  fcT

4  М*>

fi/ = 3S995-

// _ Р . М/сU -  — -

~Г х2760 = ЗЫ50т.

AbJ5 . __QJL s
4  2ко.94

=8.55+9, (5 =  / 7 , 7 / 7 7

Определение усилия S раскосах стойки 

0 - 1  05 т 

J > - *'°5

COScC- 0J07 

0.75т.2X0,707

Согласно п. 3.9. инструкции по расчёту опар 

произВодин проВерку поясоВ стойки по ср-ле
Ц  f Л £  + h N Р (Ус+ 750 В) .

26

Схема R 
А/р =  Н  /5 т

2 б (/-  Ж )
К А/Э '

Л -1 ,0  для сборной 
опоры

Jjp  - а, г тн <f= oji/u 

0 -  Максина линий прогиб стайки под дейсщвиен 
расчетных поперечных нагрузок

у -О М *  Ун? * -
J -  г  л т
т ЕУ N3073t„-t3

Лисп
781То,HJ
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Jo ~ 384 х гг 8 ч о 3 О з г -  Ю~2 М = 0,32 сМ-

/ V ?  -  критичгская сиза

f t 2E 7  _  3  /4 г х 2 2 .8 - /О3,
Е г 22 2

465 т

U ,=  - t П.2 /Ох 3 h j5 ( 0.32 40 -2

2хо,94

155 + 9J5 + o j2  = П, 82

22
7J0

0 , , , _Ж1х
0,̂ 4 ( / ~ 455 ^

=  /7, 7/77.

ч
i
\

Р а с ч е т  с т о й ки  В ы ш е  у р о в н я  нитнищ т раверс

П о я с  В е рхне й  част и ст ойки ( ф  zz .o)

Схем а I  ■ / у  р - н  г о / о / еда.

М „  =  0 J 3 x g ,0  + О, S 3 *  5 ,0+  3.6 х 2.6 + --g g ^ * A l L  =

-  7AS + i / S  + 9,S3 + а л  = 2 7 ,7 т .  

f r ~ 2 ,3 4  + 3.6 + ( S.SS + О,об) = 2,36 + 3,6 + 0 ,6 / -  6 ,5 5 т

й г  =  г х « М  *  -  U.5 + 1,6 =■ 13,1т

Расчёт раскосо в  

Схема ш S n .=  7290т.

М е р *  1,29 х 2 , 6  = 3 ,3 6 т  м 

С  = 1,29 С05 J3~ 0,707

Т)= №  -к 3 3 6
^  mom i,i.o,oj07 ~  а-51 * 2-37 = *Й1

м з т е , и - т З
Лист
WQ1
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Подбор сечения оттяжек 

D a я оттяжек 12, 3,4 расчетное усилие.

& нар на лоном режиме по схеме D (  0  ~ 7,425 т 

Примем канат ф/4 ( ГОСТ 3064-66)

Раз рыбное усилие —  /3650кг.

R PH =  13650*0,8х 0,8*0,9 -  7860 >  7415кг.

б  диссекторной оттяжке расчетное усилие 

в нормальном режиме по схеме 1 ( l ) ~  /505кг. 

Примем 2 каната ф /4

R R =  2Х /3650* 0,6 * 0,6 * 0,9 -  /5720 >  /5//5кг

Расчет траБерс
о верхняя траберса

f - ч  тля тяги расчетной является
схема 1  f J2 р-н гололеда

tpoi = J £  
U п т

S in d -  о,4з
/0-0,25

г
» % i № г
г,ь I

cos
2 X 2,1

“ 0, $85

0/79

Х . & -  г .~ . 4 7 *I  tjjjf 2*0,П9

М я  М Г  расчетной является схема 1,Н  р-н гололеда 
§*3,6т

V -
3600

"  И 5  т2SindLC0S f  2* 0.43* 0,985

Лая поясов нижней грани расчетной
ябляшея схема g  ( / ] ,  Е р-н гало леди,

Sn~ { 29т On *=0,690 т, аг ~ 0.045т, Гк1 'РГПР г}\ -5иШ.
9л--0 ./65т f 7P = 0,07 т *___________________[N dU /ЗТП-Т З Д / а,
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I  2>/1Я силовых Внутренних тяг расчетной 
является скема I  0 )  нар нааьного реки на 

[Ветер слева)

Расчетной является тяги. левой траверсы

L 5 т г т (Т1+Т3) - & -  - f  • 1425* -Ш  Ш Е £ м } =

гм ' ' ш-6,8 * U3 ~ {1>?т

2. Эля наружных тяг Расчетной является 
Схема! нормального режима
с _£__

U T ~  2SihdLC 0Sjf-

^~$ПГ(1Г + f  &тр. =  3,6 + Q. 05 t у  х о,3 ^  3,8т 

3 3
Sr =  2*0.206*0,995 ~

/ /
Sinci f j jju iu i у  °‘ }М

mf -  -  й  ■ " 1!

3\ Расчет поясов-
! ая правых прояетных поясов расчетной 
является схема Ш ( 3)

Ч°о- С Яр. + ̂  f t f  * i  ( W )  fS.

^  = f  7 r f r ^ ' = - f  2,300=570 + 50 x /90= 5 7 0 к г

0,173, COS ^  = 0 ,595

U n ° * [
0,510 + М Х Ш , Ж , 1 . Ш П

n o ,m  i  2 is  ■ /,зз

-  (134 11!,51  t  0 ,64) X jjfijij =  6.6m.

Hi ~ u s  e - % ; a =s e- f f  -  u s  ■> ^ § ~ % о з

6+1
n s

) / _ 
0,625)0,955'

r f 4 ^ d 5 M
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U, ~ 6b *  103* - j ~ -  -  6,61- 2,6 = g,2j .

Иг - 6.6 ■* / 03*  ~ ~  =  6,6 +{5 =  H / t

U37- * 6  + W  x -J T ' ' б л + м - щ т .

Аля помов про fit (л но и части расчётной
является схема Ж
//Т _ ---  . с J&J  _
“4 2 ttj&  Cosfi дп S ~

-АёШ___  j j  2Qx 32
2X0,2/3X0,935 ' 0,7/i "  (35 t  5,55-= 6,9m

к Расчёт раскосов нижней грани 

J)Ар раскосов средней части траверсы расчётной 
ядляется схема §  (з).

9- [ ( е » + и ) - ? ]  =  5 ( S , 2 + 0 - z,q)  = iЪ Ш

& = Т п З
6 !п  ш  "  ^ 5т

М. = Ц Т *  и  ~ Н.отн. 
М_ .
Ъ. )4 =

HI
4.6 138 г $ тМ 1 i L  -  L * r .

Эля раскосов консольной пасти расчетной 
является схема £ '

М  -  5 х / 3 =  /,29 * (3  ~ ■

ч
ч
ч
ч

-Ш .  = 0,6 т
г,8

= С, 89 т

Ж  -  1Н-Г
1,1 ~

Щ  = w t j N 3 Q i g „ - , 3
Л и ст

23\ш



Расчет стыкай секции. 

Стык Верхней и средней секции

•X
Ц 7. пояса

ч 'V
X  4\
ьггЧ

ц.тсгшСого Накладка
уголка.

Поясной угонок £90*7 
L 071.70.___

V
поясной 

/  уголок

+V /
/накладка

4 1*0,94

^ 8 .5  + 7 ,6  = 76.0 m. 

_э /V

n fSt, F  ,

Л, -  0,$5 F =  П .3 сп г

7 -  2,77 ~ / л ;  } где i f ( 7 ,  /т? =  ^  ~j

% = W t =V CM- =
e=0 .seo; eQ = (jj7 +0 .7 )-2 .H 7  ш 

о. 707
1 1= ot 5  * 0. 99 ~ 0.495cM

f a

Cnr-  0.495 л 72,3*3.5
319

76000

0.95*0,65x //,3

Г 8 * =  0,65

~ - - D ~ 2/00 КГ! CH27£

Стык нижней и средней секции 

д/= §W>_ t -£ £ _  ^ g 'f + y j^ f2 t8m.

(5* = l28f -r - ~ t i 8 0 * rt/c m 2-7.6

Рассчитал j  ВоеуаноВа/
Проверил //a t'Jl • / ЭлЬкину/

Ю Т т т З Ж
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Расчет  а пары у  3 5

Определение предельного угла поборота на опоре 

У 35~1 6 горн их районах при ( j H - 80 кГ/м I 

Опора У 354 рассчитана на подВеску про бод об марок 

да АС-150 Включительно и троса С~35 S i 'S  районах по 

гололеду и ёЖ районе по Ветру при ^ 50 кГ/м 2

(см. расчет л/3018тм- тЗ, листы %/ “ ^Уз1 и 

расчетный лист N 5018 гм -/37).

Увеличение скоростного напора с 50до 80кг/мг отро-

мается только на схемах нормального режима l u l l .

На схему аварийного режима Ж (f^o) увеличение 

скоростного напора не оказыВает Влияния;  практически 

увеличение скоростного напора не оказыВает Влияния и

на схему Лк, г. к. доля Ветробой нагрузки 6 этом режиме

незначительна. Шакин образом праВерке подлежат 
элементы7 рассчитанные по схеме Ж, т е. пояса стбала 
опоры и тросостойки. Эти элементы должны Выть 
проВерены на повышенные нагрузки па схеме Ж , а 
также по схеме I . Как показыВает расчет 
на листах 86,81\ 88 опору У35' 1 с тросом
можно применять В Вышеуказанных услоВиях при углах 
поборота до 56 Включительно> а без троса до 60° 
Включительно.

N307Htm-t3 Лиса
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Схемы расчет ны х нагрузок  
( про йод А С -150, трос С~35)

Схема X
с тросом 

о 1 -5 й с Схема Ж

I —  100 | — то
№

2005
№

зт
♦ « а 1 т о

2005 № 5 зт з т

t  « 0 i озо 1 1050 \ 2050

Sts троса
Ы -6 0 °

то J tfifS

i т \wso

г т ж ЗН5 J£45
} т 1 W ^2050 * 1050

Пробода а трос но 
ооорВаны а сбободны 
от гололеда 
Ж район гололедностщ
f i ^ 7 cc% r / r / f gi K

К  -В8кг/мК * и
Петр  -  330 н ; С бес *т н ',

СгоЬ- Шм

Пробода а трос не 
о а ар Ваны и покрыты 
щлоледом
& район г  ала лед н ости, 
без разности тяжении 
t - - 5 ° c ; с*гоцн - ' 
;*.^*г/**, дг.
£  В ш р. - 280н ; e S e c * m M 
°га5 - 2 ООН

N3m e™ ,3s
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OnptdcАеиие ycuAuu 5 лсяеах стбоАа 
(опора У55 -  / тросом)

опоры

таблица М

Р
«и , 9Г

Схена!,Шр-н гололеда, с<= $4°, без разности тяжело Схема Ж, (1 р-н гололеда о( ~ 5  L А ел полное ти тя Кении
изгибающие ноненты ( ТН)

Ьертиюльная
нагр/зка
&0г)

изгиба тщ ие н анент ы (та )

вертикальнаянагрузи
& (Т)

От Онагрузок на 
пробода и трос

м»

От бетра на 
конструкцию
0П°РЫ Мш

От нагрузок на 
привода, и трос 

Ми
От 6 етра на 
конструкцию 

опары
М VV //

V  9.5 

6%5н

0,70 х 8М =  5.88 
1,005* 3,5 -  7,03 
1.005*1*05 =  1.00
6,71 м» =  m i
Мни- ОМ X  3,5 =  ISO

0.047 х  4,0 =  0,188 
0.059 к (0 =  0 ,0 3 5  
0.047  х  {,о =  0 ,0 4 7  
0 .6 4 5  х  2 ,2 5  =  1,450 
0 .2 5 6  х  б ,5  =  / ,5 3 б

0, 165 X  /  а  о , / 6 5  
a  4 3  X 3  =  / ,2 9 0  
0, /3  х  8.4 ®  / .5 / 0  

1,97

/,85 х  $ji _  , 5  5 5  
3.(8 f. 3.5 -  ",Ю 
3.18 х 2 X 0 . 5  =  з . / 8  
« 5 9  =  29 S3

Мну - 2,05*3,5 =  7 , /5

0М\ *4,0 “  a 0 04  
0 .0 / 3  X /, 0  =  0 ,0 / 3  
0 .0 0 / X / ,0  =  0 .0 0 /
0,(35 х  2 .2 5  =  0.304 
0 .0 5 5  X  6 . 5  =  0 .3 5 7

/ , 4 Х (  -  Ш  
2,05̂ 3 =  q f< 
0.(8 *8,4 =  7 ?

$ 0 6

/ , 0 «  A f w ,  =  3.28 0 .2 /  Л /w// =  0.68
ЕМ» =  I6M £  Л / „  =  37,0i

U-i =  ■ +  -Щг  “  6т  * ^  =  г3т ill  -  +  - j 6  -  / 2 5 6  +  2 . Z 7  -M.83T

7(7
6 = 3 ,7л /

/6. и
в. 71 х  гг  =  « w

3.28
(054 х 7,8 =  8.23 (,3 х  =  5.0 7

2,9 7
0.(7 * 7 , 3 1 =  /, 3 3

37,0(
((.39 * 78 — 88.90

ОМ
0 , 2 / х  7 , 3  =  1,64 
0.17х  3 .0  =  / .0 5 J J1 .E  7 . # _ z _ l i L

ЕМ,,= W 1 4.30 EM. =/25,91 / 0 , 3 9
ZMwi,~ / 5 .5 3 Z  / Ч „  =■ 3 , 3 7

te f-a s s s -  —  j M s d
и / ~  1X3,7*0.91f e  +  - V I » , -  //,70-> W  = /2.79т и^ Ч Ш ш + Ш г  т а * г ,б 8 - г п з г т

П ояс

Пояс

Ш

(1г

ё - £т - dm3

(о  “

9,7
(4,83
7,87 (880 Ж

смг [m l

Олределениг усилия $ поясе шросостоики
Д/„ = (8 5  X 3,9 -  7,2тм 3̂ = 7.31 /,58_ + m s s /Мт = о.055х /95= 0.//7/V IX (,5*0,987Z/V = гз(тм 

С = a /3 + А4 = /,55г ё -
2,88
1,01

КГ
1390 «-7Г2

= 2,88 т

<  [ г «ю]



30
7S

7 
гл

* /
з

 
л.

 
<$

#/
/£

>*

О п р е д е л е н и е усилий t 
(  опора У35

п о я с а х  с т З о л а
/ 5ез троса )

опары

ЛЪ5/ица n Z7

Схема 2 t jjj р ~,ч гололеда , d = 6 0 °> без разности тя/кений Схема Л ;  щ  р -н  гололеда у о(=50 , без разности тя/нений

а изгибающие. моменты (тм)

вертикальная
нагрузка

&  Н )

изгибающие мамонты (тм)
бертикаланая 

нагрузка 
& (И

р

1

От нагрузок на 
пробода

м»

От Ветра на 
конструкцию 
а парыNfw и

От нагрузок на 
провода

М„

Urn Ветра на 
конструкцию опоры 

Mwu

7 9.5
2.16 х 3.5 = 7,56 
1, /6 х 2X0.5 =■ 2./6

0.041 х 4,0 = 0, /88 
0,059 X /.0 = 0,059

0.43 х 3 /29 
0.21 х 4.5 ~ 121 3.445 х з.5 = 12,1

3.445 х 2 *0,5 = 3.1,5
0.001 * 4,0 = д  004 
ров х 1,о = 0,0/3

2,06 х 3 =6, /3 
0.27 х 4,5 = /,2/

6ч.5ы
6,48 Мн = 9 72 0041 X 1,0 = 0  047 

0.645 X 2,15 = /, 450
2,50 10.34 Мн = /5,55 

/7 ну=2,05*3.5 = 7,21
0.00/ X /#0 = Я 00/
0, /35 X 2,25 = 0.304

7,39

Мну* 0.43*3.5= /50 о т  Mw„ = <74 0,/5 /tyW/, ^ 0.31
1  М„ = И.22 1М „ = 22.75*

/ л  - //> f  AZi-_  ̂ 2,50 _ л  он - Н9П~ / ( „ - _  22,76 + 0.32 . 7,39 77 j. Ш  = 9,56 т1 2 * /, 5  4 Uz 2~х~775----  *  ̂ /,Х

V 1,1 /122
6.48 х 7, <9 = 50,50

/14
0,798 х 7,8 = 6,24

2.50
0.11 X 7,8 = 1,33

82,76
10.34 X 1,8 = 20,6 0.32

015 X 1,8 = 1,17
7,39

0, /7 х  7,3 = <33
6=3.7 м ZM„~ 61,12 /,3 Х5 ,Р = 5,07 3,83 1 м ,  = 0.27 х 3.9 = /,05 8,11

Z М„ = 13,05 ZM, = 2.53
/ / -  61.71 + 13,05 . 3.83 . 

1 1 X3.7X0.989 + У-0989 '° '20 097 = 1117т // 103,36 + 2,53 j 5, 7.2 lb и5 1 ??j — /г гр.-г 
U< 2* 3,7X 0.989' *  4 0389 №  + Ш  ^ ,6 6 г

Пояс

Пояс

(I f  ( э  ~

Uz (о =

/6.66
9,7

9.56

т о  cf z

7,8 7 т о кг
см г

[  2100 ]

[ г  m 3

N 307Этм-гЗ
Лист
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Расчет опоры У3 5  - 1

Определение предельного угла поборота цех 

опоре У35~2. б горных районах при ^ H=80jf-Z 

Опора У35~2 рассчитана на подвеску прободоВ марон 

до ДС~/50 Включительно и траса С~35 8 j - N  районах 

гололеде ости иВш Ветрьбон районе при j  50 кг/нг 

(см. расчет N 3018 тм-тЗ,  листы ^ /3 1  ~ 31/з1 и 

расчетный ласт n 3018 тн- /38) .

Увеличение скоростного напора с 50 до 80кг/м2 

отражается только на. схемах нормального режима 

I  и Л . Поэтому элементы опоры, рассчитанное 

по схемам П t /77. е . пояса ствола опоры и троса -  

стойки, подлежат проберке на повышенные 

Ьетробые нагрузки по схемам I  и 1 .

Как показывает расчет на листах 90,9^91 

опору У 35~1 с тросом можно применять В 

Вышеуказанных условиях при углах поборота 

до 54 0 Включительно,  а без троса до 60° 

Включительно.

т т э ъ т з т
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Сх е м ы  р а с ч е т н ы х  н а г р у з о к  
(п р о  Вод Л С ~ /Щ  т рос С ’ 3 5 )

№ t

С тросам
о С - М *

S80
0901

_№0

IQQ5 2005 3/20 3/20

\3S0 ) 380 \П60 ( /760
2005 ZOOS зт з т
\380 1 3S0 f то \ т о

2005 2005 зпа 3/20

\380 1330 \/160 1 /750

2/70

Вез т раса  
о/. = 6 0 °

т о з ш 3380

( 380 j 380 f /760 t ПВО

2/70 2П0 3380 3330

j 380 
2/70

1380
2П0

[ /760 
3380

( ПВО 
J3BO

1 ззо \ 380 ) /760 | /760

ЛроВода и трос 
не оборваны и сВобад- 
ны от голаАСда.
Ж район галондности 
без разности тяжениа.
t ^ - s X c - o - f Z - a o g b

?/=
В б етр. ~ 28 Ом В бес. ~ 4(Юн 

С гад. ~ 100 м

Проб ада и трос не 
оборваны и покпыты 
Гошедон.
К  район го АОАсднастц 
без разности тяжений. 
Ь=-в*с, с~ 20мм;

9* п~го%;  ч * .  26,5 j r
В в Етр. =  240 м BSexl- 34 Q м
Вгаб. -  /70м

N3D79tm-t 3 Аист
ЩШ\



О п р е д е л е н и е у с и л и й  5 поя сак cm & ала
(  о п о р а  У 5 5 -  2  с т р о с о м )

опары

АПаблица. // 26

1
I

Схема!, щ р-н гололеда Л< А -54°, разности

6 чv:
1-8
4

изгибающие моменты
mi/кении Схема

( тм)

От нагрузок на 
про So да и трос

Ми

о'пп2Х п‘65 = 6,752.005 х 2X6,75 =  27 00
2.005 X 2x 3,75 =  15,00
2.005 х 2 х 0,75 -  3, 00 
/2,6/

От 8етра на 
конструкцию 

опоры 
М wu

0.37{ х 9,75 
0,046 х 2 x 7 , 2 5  =
0,058* 2 *  4.2 5 =
0.042 * 2х 1,25 =
/,0 2  х 3 .9

Л ,  / У  р-н гололеда, оС- 54 °, $ез
в изгибающие пометы (тм)о е р т и к а л ь н а я -------------------------------------------------------------- -------------- . _____L

разности тя/Кении

нагрузка

G  (г)

От нагрузок на 
праоода и трос

м,.

0, /4 х /
0 38*6 
0, 27 х // 65

Ш  X Ц65 -  ш о
3.12 X 2*6,75 =  л2 Ю
3.12 X 2X3,75 =  23'40
3, /2 х 2 х 0,75 =  *,б7

От Ветра на 
конструкцию 

Опоры 
A/vv«

0,073 х 0,75 
ООН X 2*7,25 
Q0/3 X 2х 4.25 
0006 X 2Х /.25 
0.2/3 х 3,9

вертикальная 

нагрузка 
f  (г)

U9 X /
(76*6
0JJ*J1,65

Пояс и , 6 *  =

4 0 . 2
/ Я / =  M O  j f z  =  p / r o j

Пояс Uz s -
35,00

/ 6 . 6 =  a w o &  <  Cz/ooJ

Определение^— усилия В ппагр тросостойки
M,t =  / ,57 х 3,9 =  7,3 тм

Mw,,~ 0.078х £9$ ~  0,/5тл/ 

ГА/»  7,45гм 

£ -  0J8 + /, /9 = /,37Т

</э- 7 ^ #
/37

2Х /5X0,937 0*0,981 ~  2,5/ + 0 3 5  =  2,36т

= 2 , 3 6

2.0 7
= /330 кг

СМ2 [2 № ]

N307gTM-r391 <0
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О п р е д е л е н и е у с и л и и  6 п о я с а х  ст вола  
(  опора 9 3 5 -2  без троса )

опоры

ГПаблица Я 29

5 Я

$О

С х е м а  I р -н  гололеда, 0 (^ 6 0 ° ,  без раз посла тяжений Схема Л, /у р-н го/о/еВаА^бО* без разности тятений
изгибающие. моменты (тм)

От нагрузок на про- 
Soda

М„

От Ветра на конструк­
цию опоры 

М ми

Сертика/ннаЯ
нагрижа

G\y )

изгибающие. моменты ( тн)

От нагрузок на 
лроВода
К

От Ветра на 
конструкцию опоры

M wn

бертикаАЬ- 
ная нагрузка

С  ( г )

$9,5

6=/,5н

t.mzx6.75
1/7 *1*3,75 
1, 4*1*0.75

29.30 
/6.30 
3,26

/3.02 М„ =■ 98.86

0.096 * 2Х 7.25 =  0.67 
0.053 * 1*9,25  = 0.99 
0.092 X 2 Л /,25 = О.Ю
/.02 X 3,9 _______= 3.98

0,33 *6  
0,27 х 7.75

2,26
2,09_ 
9,37

3.38 х 2* Ю5 =  Ш О
3.38 х 2 х 3.75 =  25,90
3.33 х 2 х 0.75 =  5,07
20.28

/3/ К , г  В,29
М„ =  76,67

00/1*1х 7,25 =  0./6
0,0/3X2*9,25 = О,И 
0.008X1%/,25 = 0Л2
0,213X3,9 = 0.83

/г76хб = ю.56 
0.27х 7,75 =  2,09

/2.65

0,177 Mw,r 9/1

Ui = 86 + 5,19 
IX /,5 -Ц 2 -  »  03 + 1,09 =  /9,£т и2 76. 07+ /, /2 /2.65

-  25,73 +  3,/6 =-28.89т

W .7
48.86

Л5, <72 х А 05 =  /05.00
At - /55.56

<3/
/,36

5.29
805 /0.56
9. 02 = 5  47

Ч,,, =• 2/'27

а2/ X <у, <75
9,37 

_=_ /. 69_ 
6.06 '

20.28 х 8.05
76.07 

= /63,/0
UZ

№  77 х = 2.22 0.2/ К 5 0 5 II

м„ =  239,/7 0.282 х 9.02 =. Л/З

/Чу,= ш

- /53, 85+ 7/,17 
2 х 3.7 х 0,989

6.06
9X0.989 -  19.00 + / 5 3 =  2553 т а 239. /7 т 4,47 

Z х 3,7* 0.989
/9,39 

9X0,989 33,9 + 3,63 —37.03т

Пояс и, ё  =

37 03 л хт -  /90 см1 / Г г / o o j
/ 0 , /

Пояс и2 =
28.89 
/6,8

ГCNJII

^  [w o ]

N3019tm- t
/1ис<
ЖЕ
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Расчет опары У НО-4 и УС НО-5

Определение предельного угла поборота на опаре 

У ПО-/ 6 горных района х  при у н -  80 кг/м1 

Опора УПО-f  рассчитана на под Воску прободоВ 

марки до АС0 -  Ш  Включительно и троса С-50 

В I  ~ N района* по гоноледу и 6 Д районе по Ветру 

при ^  = 50*г/см2 (см. расчет м 3078т н - т 6 

Аисты 7/ з5 -  23/з5 и расчетный лист м 3018 тм-/55) 

Увеличение скоростного напора с  50 до 80 к!мг

отражается только на схемах нормального режима lu V  

На схему аварийного режима ш (^о) увеличение скоростного 

напора не оказыбает Влияния) практически увеличение 

скоростного напора не оказыВает Влияния и на схему2к} 

ТК доля Ветробой нагрузки В этом режиме незначительна 

Шакин образом проберке подлежат элементы, рассчитанные

по схеме Ж,т.е. пояса стВола опоры и тросостойки

Эти элементы должны быть проберены на повышенные
нагрузки по схеме Ж, а также по схеме 2 

Как показыбает расчет на листах 9р и 96\ опару УНО-1 

можно применять б Вышеуказанных услобиях при углах 

поборота линии до 5 2 °Включительно 
Опору УС НО-5  можно примени то при

углах поборота до 510 Включительно N3079tm-t3
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Схем/ расчетных нагруз0к
(пробод ЯСО -  2Ю; трое С -S O )

Схема I  о(=52с Схема U

т
12370

1
т

2825
2090 *

4540

t 785 | 33 75
2825 2825 45 № 4540

1 785 1 785 \3315 t 3375

ЛроВода и трас не ЛроВода и трос не
аборбанЫ и ебобадны обарВаны и покрыты

am гололеда. гололёдом

Ш р-н галоледности\ ZJ/ район голо лёдностр

без разности тяже- без разности тяжении%

ний, &IЛ

С = 0, f Z -t a f c , t  = -  5°С 2 С = 20 НМ у
»fn

9 т -
В 8 emp. “ boo м f  £ Вес* 000м
в га5. =• 32о н

? Нп - 2 0 £ г 7 Ч ^ П -jh

б ветр. -  390м ;  Вбес ~560н^ 

В 1а5- = • 280м

N2DT9tm-t3 Лист
ЩЮ1
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Определение у с и л и й  8 П о я с а х  Ст вола о поры  У П О -1

1 »

<§

79.15
6 = 2. 0*

V/.8 

~4.Ъ 
Соф№

Схема I  Ж Р ’Н гололеда = 52°, дез разности тяжей и

изгибающие моменты ( Тн)

От нагрузок на
провода и трос

М„

0.88 х /0.95 - 0  64 
2,825 х 0,75 =  /3,4 
2125* 21/0.75 ■=, 4.24

Мн.у, -  3,92

ТмГ-- ж г

От ветра на 
конструкцию опоры

M w„

0.428 * 8.55 =  3.66
0.059 х 5,45 = 0.32
0,109 х /.45 = 0.16
О 059 у /,45 = 0.09

- и
2.135 Мщ-8.77

Ц7 ~ Ш  8.77__2 2 X 2.0

9,355 X 7.95 =

Е М ,

31,2 
74.5

- /05,7

M l
___4

Зертикаьная
магру\ка
(г h

0.270 X / = 0.270
0.785 Х З  = 2 355
М Щ  =  2.98

5,6/

= 5.57 + /,4 = /132-г

8,77
2,/35 х 7Р5 = /7,00
М£?Х 0,75* 7,95 ~/.43 

/,68 „ 722
£0 • 4.34

/4v„- 3204
ft  =  -/0<У,7 -*-32.04/Ц7.7 32.04 . 7,47 ___ __ я . / Г ~ -----------

1* 4.2* 0989 r  4 - (Ш 9  ~ /0«° ^  /| $9т-

0, 234 X 7.75 5.6/
/,86

~JW

Лояс U, 

Пояс U.2

ё -
29,5!
/4,/

22,6
ан

Схема д  ю
/ба5лица л! 50

изгибающие моменты
С/ Р'Н гололед а , сХ- 52 ° fo  разности тя/кений

От нагрузок на 
пробооа и трос

М„

( гм)

2,57 х /0.95 
4.54 х 4г. 75 
Ч. 54* 2 х 0.75

Мл
Мн.у.

-  2,5.2 
-г 2/. б 
= 6.3
= 5-6.6
= /6.9

?м„

Ul

*  73,5 

~~73. 5 *■ /.3

От Ветра на 
конструкцию

M w „

Ыт= = ^  

("ctf. схгл/у J  j

2X2.0 i"
/6.2

❖

Ьертикальная 
нагрузка 
G (г)

2.09 * ;
3,375 Х5 
0, 272 х /0,05

/3,30 + 45 ш. 22. 6 г

73 5/б.#х 7 ,3 5  = /2 ^ 9

Z/4,, -  202,4

Ur

Mwn — =  6,7

-  ^

202.4 +6.7 
2*4,2*0.989

П06
4X0.989

0,231/ * 7.95 = .
/7 06

25,2 * 43/ =  2Я 5/Т

; /550 КГ
СМ2

ОпредеА ение  у с и л и я

[ 2 m l  

^  [2/00j 

8 поясе
МИ = 2.37 x U  

Afw* = 0,039 x 2,4 
2 Л/ = /2,51TM 

& =0,14+2,09

/2,5 т м 

0,2/7M

2,33 T

mpocoonwuKU

Ub =
/2,5/

2x 2.0*0.985

- m o

9 ?3
4X0.535 -

<  [ziooj

3./6 4- 0.59 =  3,75r

N3079tm-3
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Р а с ч е т  o n o p b i  У Н 0 ~ 2

Определение предельного угла поВорота на опоре У НО-2  В 

ropnbix районах при (j,H -=- 80 г

Опора у М О -2 рассчитана на подЬесну проЬодоб марки 

до АС О -  240 Включительно и троса С-50 В Ж—Ж рай­
онах по гололеду и В Ж районе по Ветру при 0,И =50 нг/м 2̂
( см расчет М - 3078 ТМ -  Т6 листы 2й/з5 г 35/з5 и 
расчетньгй лист №  30 78 гм -/5 6 ).
Увеличение скоростного напора с 50 до 8 0 ^  
от рава стоя толЬкО на схемах нормального режима 
Ж и Ж. - На й ему абарийноео режима Ж (у ,  - о J  
увеличение скоростного напора не оказыбает Влил Ни л  
Г!рактическц увеличение скоростного напора не ок а - 
зыВает Влияния и на схему Ж к т. к. доля Ветробои 

нагрузки В этом реж име незначительна.

П1аким одризом проВерке подлежат элем ент е/, 
рассчитаннЬ/е по схеме Ж } г. е. пояса стВола 
олорЬ/ и трасостойки,
Эти элементЬ! должны dbimb проВеренЫ на поВышеннЫе 

Нагрузки пр схеме Z .
как покозЬ/Васт расчет  на листах 97 и 98 дпору  

У Н О '2 можно применять В Вышеуказанных уел о -
Виях при углах поборота линии до Ad ° Включительно-

Ю т щ - з
птп
Л
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С х е м  Ь/ р а с ч е т н Ь 1х н а г р у з о к

(  лроЬода А С О - 2 4 0 ,  т р о с  С - 5 0 )

o L

оx
i-

х
-II

835 24о о

270 t 2090 |

2515 25/5 4 020 4020

| 785 ( 185 3375 i 1 3375

2575 2515 4ozo 4ozo

t 785 t 785 1 3375 | 3 375

2515 2515 4ого 4ого

t 785 f 185 f 3375 ) 3375

Op обода и трос не П ро бода и трос не
одорЬанЫ и c6ododnbi оборбанЫ и noxpbtmb/

от гололеда.
Ж р-н гололедностиtde3

разности глажений,

t - 5 'с, с~0 ; % = 8 0 %,;

£ htmp ^ 4 00м; {£ltt=*600M'} 

£ rad ~ 320м.

г о л о л е д о м .

Ж  район гололедности, 
дез разности тяжений,

t  -~5°С, С= 20 мм

f n - 2 0 ^ ,  f ^ Z 9 , 5 %

2 hemp =  390м j df,cc — 560 M 't 
£ rad =  280m.

|Ш Зтп-тЗ лист
9l\m



О п р е д е л е н и е у с и л и й  5  п о я с а х  с т Ь о л а  o n o p b i  У 1 1 0 - 2

ч

Ч

*

Таблица /4 31

c f
Е «

с

С х е м а  I ,  Ж  p -Н г о л о л е д а ,  а С -  4 4  ° б е з  разност и т я ж е н и й С х е м а  А ,  Ж  р ~ Н  г о л о л е д а  , o L ^ 4 4 ° ,  без р а з н о с т и  т я ж е н и и

и з г и б а ю щ и е  м о м е н т ы  ( т м )
В е р т и к а л ь н а я  

н а  грузах

о  & )

С з г и б а ю щ и е  м о м е н т ы  ( г м J

В  е р т и  к а л Ь н о я  
н а г р у з к а

С  ( Т )

От н а г р у з о к  на  
п р о б о д а  и т р о с

м в

О т  в е т р а  на 
к о н с т р у к ц и ю  onopbi

M w u

От н а г р у з о к  на 
п р о в о д а  ц трос

М „

О т  В е т р а  на 
к о н с т р у к ц и ю  оп о р ы

М  w  н

V  9.75 

6=?0м

0 ,855  x 1 4 , 8 5  ~  12,4 
Z p ib  X 2 *8 ,1 5  -  9 4 ,0
2.515 х 2 * 4 , 7 6  =  2 5 ,9
2.515 х 2 * 0 , 7 5 = -  3 ,8

0 ,4 8 4  х 12 .45  -  6,о4 
о] 0 72 X 2 * 9,25 =  / '  33 
о', Ю9 х 5, 2 5  =  1 i4  
0 , 0 5 9  х, 1 ,2  5 =  J '  15 
1,65 * 5 , 0  =  8 ,25

2 ,6 1 4  М 9  =  16,91

0,27 х { 0.27(7 
0,185 х б  4, 7/0  
0, 36 * 14,85 5, 350

2 , 4  х 14,85 — 35,6
4 .02  *  2 *8 ,15  = 7 0 , 4
4 .02  х  2 *4 ,1 5  =  38,2
4 . 0 2  *  2 *  0,15 =  Ъ.О A V ((=  ~ 4 j  ~ 3 ‘ 5 2

( с м .  с х е м у  I )

2 ,0 9  х 1 -  2 ,0 9  
3, 375 х 6 — 20, 25 
0, 36 X 14 ,8 5 =  5 ,3 5

10,33 2 1 6 9
15,95 М н — 8 4  1 2 6 , 5 2  М „ - 150,2

П -  _  8 4 ,  1 +  16 ,91  +  J 0 , 35 +  2 , 6  =  2 7 , St
п  _  150,2  +  3 .5 2  . 27 .6 9  _  / ,  6 м  = 4 5 ,3 1 ти 2 2 X Z . 0  4  Z 5 ' ^ U 2 " 1 x 2 . 0  ^  4- 5 6 ,4 5  + Ьр

V/,#M

М ,2 «
а^,Я »

84,1
1 5 , 9 3 x 7 ,9 5  ^  т , 9

,  16.94 
2,674 х 7,95 — 20 80 
1,52 X 3,9  =  £ s 4

М ^ =  4з. 65

40,33
0 , 2 8 x  7,95 2 .2 2

150 ,2
2 6 , 5 2 x  7 ,95  =  211 ,0

4 з ,6 5  п , 
~  4 ,8  ~  ^

21, 69
0 ,2 8  X I ,  9 5  =  2 ,2 2

241,0 12, 55 361,2 29,91

U t -  X i T  0  + 43, 65  + /2 .5 5  _ 30,7 +3 ,48  35 88 Т 1 2 * 4.2 х о, 98 9 4 -0 .9 6 9  оо,оа т и ' - - ¥ £ т ш  +  T ^ W = ^ 6 + 7,S4 =  S 2 , /4 r: ил г и ______ _ :—z_____________________ ____ ——_

пояс и ,  (э  -  - % f -  =  2 т  f a  -  [  m j

Поле иг (j  — 1640 г^г < [ И 00]

О п р е д е л е н и е  у с и л и я  б 
Мн =  2,4 х 4,8 =  Н,5 тм 
ММн*= 0, №1 х 2,4 — °> тм 

(1t 14тм
G- -  0,24 + 2,09 =  2,ЗЗТ

п о я с е  т р о с о с т о й к и

н, //. 74 , _ g x33_
~  2 * 2 0 x 0 , 9 8 5  4*0 ,985 2,8 +0,59 =3,39 т

G *  • 2 П ~ =  (5 60 кг/см2 c [ 2 m j

N3D79tm тЗ л и п
Ш1,
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Р а с ч е т  o n o p b i  У С  Н О - 6

Определение предельного угла поборота на опоре 

Ус Н О - б  Ь ropHbtx районах при (j,* = 80 *^ .

Опора УС НО ~6 рассчитана на подЬесКу прободоб 

марли до АСО-240 бклюЧителбно и троса С ~ 5 0  б 

районах 1 - 1 Y районах по гололеду и 6 Ж районе по 

Ьетру при (J, ы 5 О кг/ М г (с м  расчет N -3079T M -2

листЫ 39/50 — 46/50 и расчетный лист №3079тм~

-  т 5 - 8 )
УЬеличенив скоростного напора с 5 0  do 80 

отражается только на схемах нормального режима 

X  и Л  На схему аварийного режима Щ  ОJ

убеличение скоростного напора не оказыВает Влияния }  

практически убеличение скоростного напора не она— 
зыбает Влияния и На схему Ж к t г  к доля Ь ет - 

робой нагрузки в этом режиме незначительна 

Таким образом проверке подлежат элементЬ/, расачитйн- 

Hbie по схеме X  > т. С. пояса стбола onopbi и 

тросостойки.
Эт и элементЬ{ должны 6btmb проберенЬ( на noBbi- 
шеннЫе нагрузки по схеме Ж , а также по схеме X  

Как покозЬгбает расчет на листах 700 и 707 опору 

УС И О -6  можно применять 6 бышеуКизаннЫх уело- 
Виях при углах поборота линии до 54 ° Включительно

K3Q7JW3 лист
99 №
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С х е м ы  р а с ч е т н Ь 1х на г р у з о к
проЬод Д С О -  240/ трос с- 50)

J L * M °
9iO 2690

1 2090 ) —w

■по

ZSQO 2900 4660 4550

\ 1&5 f 765 | 3375 f 3375

1900 2900 4660 4660

\ 135 \ 735 1 3375 f 33 75

2900 2900 4660 4660

f 7 85 f 185 h t i s f 3375

.‘7р  о Ь о до. и т рог не
OCfopbOHbl ц сьободнЫ  
о т  гололеда.
Ж  p-ff гололедносгт/' 
дез разности тяжении

£ ,-5 *С ;С = 0 / ^  = й0 Е ;

Ь "  =  т  й  ,

@кетр 4 0 0 М } Р б с с - ' В О О м ,

£ ъаб. =  320 м

П р о б о да  и  т рос не
a t f o p S a n b i  и  n O fc p b tm b i  
го л о л е д о м .
JV р а й о н  гопал  едносгт ги ,  

дез р а з н о с и т  т о п л е н о й

~£- 5 С)  С ~  20мму

f Z - 2 0 & ,  f ^ Z 9 , 5 % ;

вбстр — 3 9 0 м \  & бес.- 5 6 0 Mj 

в гад. =  280м .

К307Эгм-гЗ
лист
юо 10<
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О п р е д е л е н и е  у с и л и й  6  п о я с а х  с т Ь а л а  о п а р ы  У С 1 1 0 - 6

------------- ——-—-----------------------------—... _ Та rfjiuua /Т 32
Схема I ,  Ж р-Н гололеда , o6= s 4 * dee розноemu тяяхении Схема Ж , Ж  р-н гололеда , c<U 5/ о с Г е з ности тяжении

оic изгибающие моментЬ/ ( тм) -----------------------—--- —--------!___ ч  ;
/ / 7 /" / / rfГ7 А/7 /// //fi A/fOA/»DlJ ГУ-J Х-. /  ̂т- . - 1

? "> От нагрузок на 
пробода и трос
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